BEZSIN FESTO

I SO0 AL I R 2 AR 25
XEAEERTHE

mUSHRROREAE,
M 2-200 mm f

-aﬁKEMWﬁﬁﬁjg}:
-eﬁmﬁjﬁq@:ﬁiﬁﬁ?ﬂ G

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 6/2.1-1



N EEAUR

HESN

TR

7= i S

P2 TR 2SR £ Festo FLA< TN W] §¢,

=

HESJNESG
YA, IRAERLE I 2000 A

B RARRER, A% WEREE:

T AR ] SN B T4 9 BAR T - 15 F L B AR
ES = 5 PRI BB
Pif AL BB
- 5 R LAY
- A R[] AW B S P

ki)

- TR GIuga A b

)

6/2.1-2

FESTO

RBRARIZEH, AOERE X IR 4L T B UK
WISME. MBAR B R R, 9 R TR
e, WHMER A ARG ER RS TREE, WA T AR
W OORBSCE, MBEMREAME  RIF R FHEER.

ar D B g — R ) |

> 6/2.1-6

W IR AR
W) R A R R

WA Xl A [ B S R T
T P L2 W

W EEAR I BT T RN AT
A

iR i) Nz S B R0

{Eo

VWA ESH

q!ifﬂ
& =

.|.

A B A A ESWA
()

1Lk & ESF
(TE)

i

(T3

.l.
g

W ESS + W ESV
&

Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



HESN

FEAE—-K

B VAS/VASB

IR[E, WEE

B R A AR E R, AFFR
T AR [ SR 1) A Y A 7
ES

LRV S S F I 0 A [ 3 B R L T
- 15PN H AR T P L2 W
PRUERY, IMAREIAIE SRS  WERARBA T T R AT
# /4

- 2REEEANE: BRARGIE I U BRI A
g FERA

- S REAAOEE TR,
Thetgse (igrd) . fER
JEANSAR L DL B A, T
T AL A [ 57 FH 4 75 2

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005

FESTO

> 6/2.1-76

6/2.1-3



N EEAUR

H73 N ESG

e

TERE—

Festo FLa8 N ARIR L P04
H, RS MO INAL S, IR
AT 2000 i,

SR

T2 ESGHE (L BRI L 45
FP7 B SR e 4 e il g,
AR AR R

AT
FEXPARRIM AR, AT
FAER R BT L T

W 45k 52 A ESH

R 2 2 4 ¥4 1 A 5% by EL IR 17
TEBLRHE,

R 2 B B e P A W 48 5
JAE F.

W6 Fib SR

W 8 Fif S B

W3R Rk

Wi
1d 3k & ESF

W AER 1L E A R A P 25
[[IECREiZEA

6/2.1-4

AR

W2 R LA E:

- B, 15 Mt

- MR, 11 R E R

W6 B[] (W A 4

W6 A [a] (A A

LEZIE 0

- WU R B A M

- RAARME . 6
Bk, BIAHSLRBREUE

WOTEERE: SRR A
{0

PR TT BAC T2 IR AR
MR I EEER. P el
HMA CFRE, B wPiE
ROMREEAPRL, SCREIR, A

Sk DL R Bk 25 e e B S AR A,
AT
B, ST RLA
ESGEL 75 NI B3 1) o7 I 45
1,
6/2.1-32
‘ﬁ-l.g,

!

By

6/4.1-4

R RARAN T (fltn: e
FATA ) FUAS A AR AR
IEEES: Rz

BLYAL ™ dh R 50 9 BT A TC R
A BN REAT 7 A S 4
HESINEEIS, Wk

N

/W=%
W =AM IS 7] 065 4%
AR BRI H A NRS.

A Y B A IR A ESS

V™ i SR BA 223 T RE 1Y
SCEMRALR.

FUZS WG I I A RE R AT R H
PRI R SR 5 .

W6 R W R
BT T BRI B SR

W2 Fig LA E

W6 B[] (W 4

W6 A [a] (WA A

A BE A Ai ESWA

W PR BB B KRR BT 5 B Ay
TR B T4 f

FESTO

HETRACRA B EE:
LR As ]

B RERA S (BB
W T AT

WA

Lk d7g ilic

W HFE )T - SRR AT
NIAiSpiES

=
ff—“%a
=

6/2.1-52

6/4.1-5

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



ggﬁm ESG FESTO

e 28 7

G IRLL %
& TR H AR D60 ...200 mm
ST JH T £ 15%45 ...30x90 mm

WSk QS
TEHTW®AER D2..50mm
& JH T Sk 4x10 ...10x30 mm

Uk PK
ST AR D 2...50 mm
ST JH T SR 4x10 ...10x30 mm

KRS HE
EHRTWRAER D mm] 2..200 2..200 2..200  4..200 2..200  4..200 2..200 2..50
& T W RFE [mm] 4x10..30x90  4x10..30x90 £4x10 ...30x90 4x10..30x90  4x10..30x90  4x10..10x30

B -
i TR AL AR 910 ..100 mm T

(GE ST R H 3, 4 R SIS pe 0

puk)ie
SEJHTW & % @10 .50 mm
S JH T SR 4x10 ...30X90 mm m

(0 JH TR 4 3 1 410 S0 e
| | |
& L8 8
B

&5, T

=

&N
Kk
- TH§#BE (NBR)
EHT®RAHERZ D 2..200 mm
- TH§#BE (NBR)
i
ST AR D 2...50 mm
- R (PU)
EHT®RAHERZ D2 ..200 mm
- B (SD
TR HERZ D 2..200 mm
- BRI (FPM)
EHT®RAHERZ D2 ..200 mm
- Vulkollan ( GT/BT)

E@HT®RAHRZ D30..100 mm

R FAR HHERTE MEREE 5,4 PeLeR B WBCRBIE WER
i@ AL EAR @ mm] 2..200 15..100 30..100 1541 35409 410 .. 30x90

Cobe

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 6/2.1-5



HZESR

N

HESJNESGC, ATRBER I2H14 FESTO

HAZH
i L
-30..+200°C )
i
.
W 352K L
L “"?‘
=
FEHEARSH - R
W35 e O W k4 101 BRI EAE D |4 -0.7 bar ) 0 275 A1) TAHRAERRY | Eg
[mm] [mm] =il [cm’] [mm]
[mm] IN] (g]
Pk [ B
2 3D 1.4 0.1 0.002 10 0.1
4 3D 3.3 0.4 0.008 10 0.1
1) P AR -
) B AR
3) BT NI 7%
FERI2RE - R
on ! N u S F NA
1 P B 505 60 +5 505 60 +5 505
ok THER R i dicd FARME TR, bied
AN B AR D A
B g ER2 T ER2 BT
&M - HA
on ! N u S F NA
R (] -10..+70 -20...+60 -30..+180 -10...+200 -10..+70
Tt 65 ok 25 4% (RCD |1

1) TR 1, K Festo 940 0704RME
TeME R R AR E TS A RE S0, @A AER B, X BETCOFIC R AR EOR, B PRTCR AL T R T R e

6/2.1-6 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



HZERNESG, ATRBERED2H 4

FESTO

e 8% R A 1
X FERY S HA BB
QS4 PK-3
o 23 04 M6x0.75 M5x0.5
Eﬁ o il iEl (Nm] |3 2
B R AN (mm] |3 3
by Al rq 0..+60 -10 ...+60
Ei j kL W, RESRRI, TR W
) i (] 6 3
5]
X FERY S HB BB
QS4 PK-3
PRI M3x0.5 M3x0.5
! BN [mm] |3 3
i i Al rq 0..+60 -10 ...+60
JEa=pT AT, SRR, 1 W i
Gigi (] 5 4
X EER - HC BB
QS4 PK-3
M e M12x1 M8x0.75
Ej SO il Nm] |14 3.5
W38 11 (mm] |3 3
L ] TR A [mm] |3 3
= ROAAF ] W o .
by Al rq 0..+60 -10 ...+60
kL W, WERRI, TR W
if g1 g
X EERY S HCL BB
QS4 PK-3
LRI M12x1 M12x1
e K KA [Nm] 14 14
BN (mm] |3 3
TR A [mm] |10 10
B W o o1
by Al rq 0..+60 -10 ...+60
kL W, RESERER, TG W
Hig (] 20 19
El
X FERY 5 HD BB
QS4 PK-3
YR M8x0.75 M8x0.75
R B WA Nm] |35 3.5
B R AN (mm] |3 3
TR A (mm] |3 3
0 |50 e W o o
Bl i Al rq 0..+60 -10 ...+60
kL W, RESRRIE, TR W
gﬁ 2] 13 11

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-7

N EESR



N EEAR

HZERINESG, ATRBERED2H 4

FESTO

% 257 R AR 1
% R HDL BB
QS4 PK-3
LHEWRLL M12x1 M12x1
TR B HH A Nm] |14 14
W 35 82 11 (mm] |3 3
TR M [mm] 10 10
AR IN] 0.1 0.1
K| i JEE S Rl ec  [0..+60 ~10..+60
e W, RETRREE, TR W
[3] gﬁ ] 29 28
X B HE BB
- HiE
AL M3x0.5
TR B A INm] 0.7
W f 0 [mm] |3
R [ -10 ..+60
e W, BB
gﬁ (g] 1
X BERLS HF BB
- HiE
Kl 3000 M10x1
TR B A A Nm] |7
ﬁ W 35 82 11 [mm] |3
T EAME mm]  [2.6
/i ) IN] 2
R (N] 4
';? bt (] ~10 ..+60
e W, RESERES, TR
gﬁ (g] 14

6/2.1-8

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




BEFESJNESG, ATHHMERL I6F18 FESTO
HAZH
i L
-30..+200°C )
i
< -
W 352K LT
L “"?‘
=
FEHEARSH - R
W35 Hfe O W k4 101 ARREEAE D |4 -0.7 bar R I 275 A1) TR ERRY | Eg
[mm] [mm] =il [cm’] [mm]
[mm] IN] (g]
P [ %
6 41 5.2 1.1 0.015 15 0.2
8 40 7.2 23 0.030 20 0.2
1) P AR -
) B AR
3) BEARECT P i NI 7%
FERI2RE - R
on ! N u S F NA
P B 505 60 +5 505 60 +5 505
ok THER R RERR IR FARME THERAE, b
B AR D A
Bt gl ER2 T ER2 BT
&M - HA
on ! N u S F NA
PRI q -10..+70 -20...+60 -30..+180 -10 ..+200 -10..+70
i 5 lt % % (RCD 1

1) TR 1, K Festo 940 0704RME
TePE T R R TS P RE 0, @i A AR B, XS TEM IC RIS AR Z R, B PYRSTCF S T R T R IS,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-9

HZESR

i



N EEAUR

HZESRNESG, ATRBERE D68

FESTO

R R A 2
X EERY S HA BB
Qs6 PK-4
YR M10x1 M8x0.75
Sy yLkiiki Nm] |7 3.5
(e RAN mm] |4 7
by Al rq 0..+60 -10...+60
kL W, RESRREE, TR W
Gigi (] 12 7
Haspnl
Qs6 PK-4
YR M4x0.7 M4x0.7
(e RAN mm] |4 7
by Al rq 0..+60 -10...+60
kL W, RESRREE, TR W
Gigi (] 13 11
X EER - HC BB
Qs6 PK-4
o K| e M12x1 M8x0.75
Sy yLikiiki Nm] |14 3.5
L W38 1 mm] |4 4
7] ] M [mm] |3 3
Slsans 2 SN o N |01 0.1
by Al rq 0..+60 -10...+60
kL W, RESRREE, TR W
ik [g] 18 8
X EER S HCL BB
Qs6 PK-4
& GHEWRLL M12x1 M12x1
‘ Bk B W Nml |14 m
WAL mm] |4 7
T BEAME [mm] |10 10
= BT W o1 x
i Al rq 0..+60 -10...+60
ok W, RESERER, TR W
Hig (] 20 19
G] B
X FERY 5 HD BB
Qs6 PK-3
e 4 M8x0.75 M8x0.75
BRI INm] |35 3.5
W 3% mm] |4 7
—
A [mm] (3 3
N J BRERSE N] 0.1 0.1
B i Al rq 0..+60 -10...+60
kL W, RESRREE, TR W
gﬁ ] 15 12

6/2.1-10

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




HZESJNESG, ATRBERE D68

FESTO

R R A 2
SR HDL P
QS6 PK-3
WL (2] M12x1 M12x1
e KK A INm] |14 14
E% TR [om] |4 5
= LFTF M mm] |10 10
ol oK N o1 0.1
,EH ’B:EH} T Pq |0..+60 ~10 ...+60
= r B B, SRR, T IR i
& wi [¢] 33 32
SRR HE FAS B
_ i
K| e M5x0.5
WK R B Nml |19
WA 1 mm] |4
%% 0 [ ~10 ..+60
g W, RERER
T fit [¢] 3
SR HF FAS B
_ i
SRR M0t
e K KA Nm] |7
W 454 11 mm] |4
i A ME mm] |2.6
/N ) IN] 2
TR N |4
= TG FC |-10..+60
g W, BERE, TR
T fit [¢] 14

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-11

N EEAUR



HZESR

N

BHES)NESG, FATWAEHE D10 115 FESTO
i L
-30..+200°C L
.

X =
W 352K LT
R R
LN IA o
B SCREE, 1501
W BCREE, 3.5 AN
FEHEARSH - R
W35 e O W 8 8z 11 AR ER | E-07bar i | AARY TR | BRREAME (SR

[mm] (%) =Wl [cm’] R [mm]
[mm] [mm] IN] [mm] [g]
Pk [ B
10 M4x0.7 8.3 3.9 0.050 30 - 1.5
15 M4x0.7 13.5 8.5 0.208 35 - 2
TG
15 [ Max0.7 [13.8 [9.8 [0.350 [20 [- [2
WBCRBRE, 1.594
10 [ M4x0.7 [7.4 [4.7 [0.380 [20 [4 [2
WBCRBRE, 3.5 4
10 M4x0.7 6.9 3.9 0.290 25 3.3 2
0 EENER
2) BRI P NI
FERI2RE - R
on ! N u S F NA
1 P B 50 5 60 +5 505 60 +5 505
ok THER R i dicd FARME THERAE, b
R HARP T A

Bifa g ER2 T ER2 BT
&M - BA
on ! N u S F NA
PRI q -10..+70 -20...+60 -30..+180 -10 ..+200 -10..+70
i 5 lt % % (RCD 1

1)

T 1, 4 Festo 940 0707k

Jet ST BA A S TR RE 1. ASHANCAPR . XSO RIS AYRE SR, I RS E T T R T,

6/2.1-12

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




HZEINESG, HATRMER D 105115

FESTO

R 2557 G 3
X ERIE HA HAHN
Q56 PK-4
@ e M12x1 M8x0.75
Sy kbl Nm] |14 3.5
W A 0 M4x0.7 M4x0.7
EELE P |0..+60 10..+60
bR W, RN, R T
i lg] 20 10
Bl
X RIS HB HAHN
QS6 PK-4
TR M6x1 M6x1
[ xean| M4x0.7 M4x0.7
[l ’ i Al rq 0..+60 -10...+60
@3]} TR— (bR W, BRI, TIRR ’ﬁx}
Gigi (] 29 27
G
X RIS HC HAHN
QS6 PK-4
@ o ALY Mo T
e KK WA (Nm] |21 21
W A 0 M4x0.7 M4x0.7
M [mm] |6 6
/N N |2 2
R [N] 5 5
&];i] SELE T Pq |0..+60 -10..+60
g W, RESREE, TR W
[ ERNED 3
X RIS HCL B[]
QS6 PK-4
TR B M14x1 M14x1
e K KA (Nm] |21 21
[ xean| M4x0.7 M4x0.7
M [mm] |6 6
/N T IN] 2 2
2 @ BT ) UNE 5
R P |0..+60 210 ..+60
g W, RESRE, TR W
Gigi (] 34 32
& =

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-13

N EEAUR



N EEAUR

HZESNESG, ATRMERE D 10H115

FESTO

R R AR 3
X RIS HD HAHN
QS6 PK-3
Eﬁiﬂa TR WXt —
Sy yLkiiki Nm] |21 21
e AN M4x0.7 M4x0.7
? i A ME mm] |6 6
_ /N ) IN] 2 2
= __BEE} R IN] 5 5
El = T T Cq |0..+60 210 ..+60
ok W, RERER, TR W
Tk g 46 44
X RIS HDL HAHN
QS6 PK-3
LRI M14x1 M14x1
o yLkiiki Nm] |21 21
(e RAN M4x0.7 M4x0.7
RIEAME [mm]_[20 20
/N ) IN] 1 1
R IN] 3 3
T Fa |0..+60 ~10..+60
o ok W, RERER, TR W
_ i Eiliny (g] 65 63
Gl
KRS HE HAHN
- HiE
| GHEIRIL GYs
Sy yLkiiki INm] |9
,.Ej W] M4x0.7
[ ] R Fa [-10..+60
o Mk W, RERER
il P
X RIS HF HAHN
- HiE
a TR M14x1
== BK B INm] |21
WP L1 Mix0.7
: . RN [mm] |6
/N ) IN] 6
p R IN] 12
ez T P |-10..+60
:LE ok W, RERER, TR
3] éﬁ (] 54

6/2.1-14

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




HZESNESG, ATHRMERE D 10115

FESTO

£ B #hE2% ESWA
TRIRIL M4x0.7
1 SRR R A £ 15° I BRiER:
Sy yLikiiki INm] 0.4
bt eca  ]0..+60
o HhiE: BEERARE A I UER: BWAM; B THRKR
& lg] 9

HZE 1T UREs ESF

SRR 3
R [l/min] {100
TN um] |10
JE 17 lbar]  [-0.95..+4
Y R eca  ]0..+60
o AhiE: BEERRA A I UER: BWAM; B THRKR
£ lg] 9

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-15

N EEAUR



HZESR

N

HASINESG, FATFRMERED20..5 FESTO
&b
e -4 mrum
-30...+200°C L
o
W F ol
A — M
L DI bA i L
B SCREE, 1501
W SORETE, 1.5 M,
Vulkollan
W ZORERE, 3.5 M
L LA
A
FEHEARSH - R
4% HARD W B 01 AR ER | E-07bar i | A AARY THRER | RARERME: | E&
[mm] %) Wi A1 [cm?] R [mm]
[mm] [mm] IN] [mm] lg]
Tt 5 7
20 M6x1 17.6 16.3 0.318 60 - 6
30 M6x1 18.4 40.8 0.867 110 - 9
40 M6x1 26.5 69.6 1.566 230 - 16
50 M6x1 33.3 105.8 2.387 330 - 22
TR 7
20 M6x1 17.2 17 0.840 30 - 6
30 M6x1 20.9 37.2 2.120 50 9
40 M6x1 28.1 67.6 4.040 80 - 17
50 M6x1 36.9 103.6 7.900 100 - 23
WBCRBRE, 1.5944
20 M6x1 14.3 12.9 1.600 40 6.0 7
30 M6x1 20.3 26.2 4.070 80 8.0 10
40 M6x1 25.2 52.3 8.870 90 9.5 19
50 M6x1 31.8 72.6 14.230 150 11 25
BWOCRERE, 1.54°%8, Vulkollan
40 M6x1 - 59 - 35 9 18
50 M6x1 - 100 - 40 10 24
WECRERE, 3.5
20 M6x1 14.5 8.2 2.750 50 7.0 7
30 M6x1 20.9 20.8 9.470 80 10.5 12
40 M6x1 28.2 42.4 19.720 100 12.8 22
50 M6x1 32.8 63.4 38.920 180 17.5 32
w5 7
4x10 M6x1 0.29 2 0.064 - - 2
4x20 M6x1 0.57 3.4 1.112 - - 3
6x10 M6x1 0.35 2.9 0.106 - - 2
6x20 M6x1 0.74 5.9 0.196 - - 3
8x20 M6x1 0.89 8 0.256 - - 3
8x30 M6x1 1.36 10.9 0.367 - - 3
10x30 M6x1 2.23 15.2 0.350 - - 3

1) SRR
2) BB A R fre/NIE 72

6/2.1-16

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



BHSS)NVESG, FTWAER T20...50 FESTO

BASH

FEERSH - B

Witz O Wik 4 1 HRWAL R | FE-0.7 bar Py ALY THEMER | RARERME | ER
[mm] 1) JBi e 1 [cm?] R?) [mm]

[mm] [mm] IN] [mm] (8]

B

30 M6x1 - 36 - 26 3.5 12

40 M6x1 - 64 - 35 5.5 14

50 M6x1 - 97 - 40 8 17

1) SRR
2) BB A R dr/NIE 72

FERI2RE - R
g N u S F NA T
R T 50 +5 60 %5 50 +5 60 %5 50 +5 72
ok THE R KRR iz e TARME THE A, Vulkollan
b

AN EA AR A
B g ER2 T ER2 PRAAHT R ERa
&M - HA
g N U S F NA T
B BE [ -10...+70 -20...+60 -30...+180 -10...+200 -10...+70 -10...+80
T g ol 25 2 R |1 2

1) TR 1, K Festo 940 0704RME
TePE T B R TS P RE 0, @M A AERG B, XS TEM JC R A AR Z R, B RRTCF s T R T R IS,
TS, 2 | #4r Festo 940 0704RME
TCAF B EAG — & W AR 1. ARSI TC O B B o 230, o B S DR 5 J . TR0 45 A i k.

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 6/2.1-17

HZESR

N



N EESR

HS)NVESG, FATWAER D 20..50

FESTO

R BRI 4
X ERIE HA HAHN
QS6 PK-4
LR M14x1 W11
e KK A Nm] |21 14
WAL M6x1 M6x1
TR Ca |0..+60 ~10...+60
o W, RERER, TR W
i lg] 30 23
X RIS HB HAHN
QS6 PK-4
TR Woxt Woxt
W% M6x1 M6x1
| i TR e |0..+60 ~10...+60
@3]} Wt W, R, TR W
Hig (g] 27 25
[
X RIS HC HAHN
QS6 PK-4
[ ﬁ%%ﬁ( M14x1 M14x1
Sy yLikiiki (Nm] |21 21
W 3% M6x1 M6x1
i A mm] |6 6
Be/ME N s 5
Ef BT N |10 10
bt e ]0..+60 ~10...+60
ok W, RERER, TR W
iﬁ [g] 33 31
X EER S HCL HAHN
QS6 PK-4
@ TR WXt v
Sy yLkiiki (Nm] |21 21
(e RAN M6x1 M6x1
i A [mm] |20 20
/N ) IN] 1 1
e TR ] UNNE 5
bt e ]0..+60 ~10...+60
ok W, RERER, TR W
Hig (g] 47 46
]

6/2.1-18

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




BHS)NVESG, FATWAER D 20..50

FESTO

257 FE A 4
X )5 HD Hospnl
Qs6 PK-3
EE?E a3t M14x1 M14x1
K B Nm] |21 21
[ Eoxz AN Mé6x1 Mé6x1
J?T‘ o BE R M [mm] |6 6
_ /N T IN] 5 5
. _JB:E} R IN] 10 10
El &l EELE FC |0..+60 -10...+60
Mk W, REERE, THBK W
&t l¢] 45 43
% R HDL HABENO
Qs6 PK-3
TR W1axt v
K SR Nm] |21 21
[ B kAN Mé6x1 Mé6x1
o BE R M [mm] |20 20
/N T IN] 1 1
R IN] 9 9
SELRESE R eca [o..+60 -10...+60
o Mk W, REERE, TR W
_ i Eiliny (g] 65 63
Gl
X B HE HABEN
_ HiE
| BRI GYs
K B Nm] |9
= "Ej“ W 4 B 11 M6x1
[ ] i Y R e |-10..+60
B Mk W, BRI
Tkt lg] 11
KBRS HF HABEN
_ HiE
M BRI M14x1
== BRI INm] |21
AL T M6x1
: . RN [mm] |6
/N T IN] 6
o R IN] 12
ézf] Y R e |-10...+60
Mk W, REERE, THBK
] Tht lg] 52

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-19

N EEAUR



N EEAR

HS)NVESG, FATWAER D 20..50 FESTO

£ B #hE2% ESWA
TRIRIL Méx1
! Gt aR Ak + 15° RIRIER:

Sy yLikiiki INm] [2.4
i JEE Sl °c  [o..+60
ok Sho: BERRG A B BEOR; wmEME TR
_ﬁ @ 19

B2 UREs ESF

SRS 4A 4B
AR [l/min] |260 270
it B S um] |10
JE S barl [-0.95...+4
i JEE Sl [°c  [o..+60
ok Hh3E: BEERERA A UER: BWAM; BmEE THRKR
£ [g] 19

6/2.1-20 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




>
HESINESG, ATRAER 60..100 FESTO
HARSH
e N

: i 1 T ORETERE

-30..+200°C .
i

W 35 ST T
w ““?‘
LN o
B SCREE, 1501
B SCRETE, 1.5 4N,

Vulkollan
W {5 7%
LS
FEHEARSH - R
W35 Hfe O W 8 82 11 ARG ERE | -0.7barFI | BaEAARY TR | RRREAME (SR

[mm] %) Wi s A1 [cm?] R [mm]

[mm] [mm] IN] [mm] lg]
P [ %
60 M12x1.5 42 166.1 3.953 60 - 6
80 M12x1.5 57.8 309.7 19.312 110 - 9
100 M12x1.5 75.2 503.6 29.779 330 - 22
TG
60 M10x1.5 40.5 162.5 19.770 120 - 48
80 M10x1.5 62.7 275 51.610 160 - 141
100 M10x1.5 78.5 440.8 84.660 200 - 228
WOCRETE, 1.50
80 [M10x1.5 [55 [213.9 [63.900 [430 [10 [139
WUk, 1.540%8, Vulkollan
80 [M10 [- [237 [- [ 100 [10.5 [84.5
i 7
1545 M10x1.5 4.84 32 1.570 - - 24
20x60 M10x1.5 9.12 62.2 3.690 - - 31
25x75 M10x1.5 14.67 92.5 6.700 - - 47
30x90 M10x1.5 21.83 134.4 10.170 - - 55
(2312
60 M10 - 134 - 75 6 20
80 M10 - 245 - 100 7.5 28
100 M10 - 375 - 135 9 86.5

1) SRR

2) BB T R dre/NIE 72

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-21

HZESR

i



HZESR

N

BHZS)NVESG, AT ER D60..100 FESTO

op i 8y

ok N U S F T

ER A 505 60 +5 50 +5 60 %5 72

ok THER R i dicd TARME Vulkollan
AR LI

B L) ER2 T ER2 ERa

&M - BA

ok N U S F T

PRBEIE BE q -10..+70 -20...+60 -30..+180 -10 ..+200 -10..+80

i e 2 4% (R |1 2

1) TR 1, K Festo 940 070FRME
JeME R R AR TS A RE 0, @M A AER B, X BETCOIC R A R EOR, B RSTCRa AL T R T R e
T ZEG 2 | #4r Festo 940 070FRME
TCAF B EAG — W AR 1. ARSI TC O B BA R 23000, W B S LIRS s S J . TR0 45 A o A

6/2.1-22 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




BHS)VESG, AT ER D60..100 FESTO
W 2557 E A 5
X FERY S HA HEEO
GYs
K| GHEIRLL M20x1
Sy yLikiiki INm] |21
RN M10x1.5
%% i T R °q  |-10..+60
|: ] ok W
Hig (] 84
3]
X FERY S HB HEEO
GYs
TR Mext.25
W 3% M10x1.5
R [ -10 ..+60
ok w
/) Wi [¢] 91
\
[
X EER - HC HEEO
GYs
@ TR W2ox1
TR B A A INm] |50
W 3% M10x1.5
T M el 10
/N ) IN] 8
R IN] 18
R [ -10 ..+60
ok W
Kl T g (112
X EERY S HCL HEEO
GYs
o TR W2ox1
TR B A A INm] |50
(e RAN M10x1.5
TR M [mm] 30
/N ) IN] 10
R IN] 16
R [ -10 ..+60
ok W
Gigi (g] 129
E|

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-23

N EEAR



BHZS)NVESG, AT ER D60..100

FESTO

N EEAUR

257 R 5
X B HD HABENO
GYs
@ R Moot
K SR [Nm] |50
RN M10x1.5
o BE R [mm] |10
/N T IN] 8
] R IN] 18
TR EJEE rq -10..+60
Mk Gl
Eﬁ (] 195
% R HDL HABENO
GYs
R Moot
K SR [Nm] |50
e AN M10x1.5
o BE R [mm] |30
/N T IN] 10
AR IN] 16
TR EJEE rq -10..+60
Mk G
-m Eib lg] 273
El|
X B HE HABEO
- B
| e 3 GY4
K SR Nm] |14
WG 3% 8 11 M10x1.5
TR EJEE rq -10..+60
Mk W, BRI
H (g] 24
£ A 28 ESWA
TRIRIL M10x1.5
1 SRR R A £ 15° I BRER:
K SR [Nm] |9.4
TR EJEE rq 0..+60
Mk Shst: BERMERA A WUERE: REOHE; wEHE THRBR
H (g] 57

6/2.1-24

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




EASJNESG, FATWALER O 150 Fl 200 FESTO
HARSH
i o
-30..+200°C )
i
< T,
W #2570 LA
L “"?‘
‘
FEHEARSH - R
W 4% HARD W35 82 11 AW ER @ |1E-0.7bar R I 27 AL TAHRAERRY | EE
[mm] [mm] =l [cm’] [mm]
[mm] IN] (g]
it 5 7
150 M20x2 114 900 173.826 480 720
200 M20x2 151 1,610 245.454 680 1,200
1) EENER
2) BT R AN 12
FHRIEH -
LZEss N ] S F
R T 50 +5 60 %5 50 +5 60 %5
py TG E A REAR B AR
ST IOE X
Bt ey ER2 T ER2
B - Bk
Wk N U S F
PRI q -10..+70 -20...+60 -30..+180 -10..+200
Tt 65 ok 25 4% (R |1

1) TR 1, K Festo 940 0704RME

Jef ST B A TS IR RE 1. ASHANCAPR . XSO RIS AVRE SR, . RS E T  T F T,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-25

HZESR

i



N EZAUR

BHZS)NESG, AT ER T 150 Fil 200 FESTO
W A5~ FE AL A 6
X ERIE HA HAHN
GY4
K| GHERBL M24x2
Sy yLkiiki INm] |50
WA M20x2
%% i T °q  |-10..+60
|: ] g ]
Hig (] 200
3]
X RIS HB HAHN
GY4
TR W60
W 2 11 M20x2
TR YE R rd -10 ...+60
ope ]
) ER [g] 271
N
[
X RIS HC HAHN
GY4
[ ALY M3002
Sy yLikiiki INm] |50
W 2 11 M20x2
TR e 20
/N T IN] 12
R IN] 22
TR YE R ed -10 ...+60
g ]
Gl gﬁ (] 472
RIS HCL HAHN
GY4
@ TR M3002
Sy yLkiiki INm] |50
W 2 11 M20x2
M [mm] |40
/N ) IN] 15
R IN] 32
TRV ed -10 ...+60
g ]
Hig (] 560
3]

6/2.1-26

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HZNESG, HTHRMEHRE D150 fil 200

FESTO

257 FE At 6
K HEHIE HD HEED
GYa
@ TR W3002
TR B A A [Nm] |50
(e RAN M20x2
TR M [mm] 20
/N ) IN] 12
_ RAKHE S IN] 22
i T R [°C] ~10 ..+60
B Mk Gl
gﬁ (g] 472
S HEHE HDL HEED
GYa
TR W3002
TR B A A [Nm] |50
W3 M20x2
2 M [mm] |40
e/ ) IN] 15
RAKHE S IN] 32
bt [°C] ~10 ..+60
Mk B
-0 Hi [g] 560
El|

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-27

N EEAR



N EEAUR

HS N ESG - R4 FESTO

T BB - BB ik R

mEEET] >
SRR BRFS | [5REE | [®R&EEZO | RS SRR AR
1 189 167 ESG 2 SN, SU, SS, SF, SNA
189 168 4 EN, EU, ES, EF
2 189 169 6 BN, BU, BS, BT
189170 8 CN, CS
3 189171 10 GT
189172 15
4 189173 20
189 174 30
189175 40
189176 50
5 189177 60
189178 80
189179 100
6 189 180 150
189 181 200
®
1]
189 167 | [EsG | -2 | - [SN |
ITRBER - RAER -2 ..50 mm
Hiks 22 |os |oe |os |o10 |@15 |@20 |30 |@40 @50 |&MF|HRE4 HA
KRG 1 2 3 4 A
[M]| e = 189 167 (189 168 [189 169 [189 170 (189 171 [189 172 [189 173 [189 174 [189 175 [189 176
IR RE HASR, FBRE ESG ESG
WA GRS mm] |2 [4 [6 [8 [0 J15 J20 30  J4a0 50
PR £ THEREE (NBR) -SN
RE/ (PU) -Su
REARIEE (SI) SS
AL (FPM) -SF
TG (NBR) , i -SNA
TR A TG (NBR) -EN
&/ (PU) -EU
FERREE (S -ES
AL (FPM) -EF
LR, T (NBR) -BN
1.5 118 KAMG (PU) -BU
FERREE (S -BS
i -BT
LR, T (NBR) -CN
3.5 18 REARME (SI) -CS
(2312 o -GT
0 4% 5 A SN, A, B REEDALT TER -HA
PYIBAL, BB ATl -HB
SMBZL, AR, EEEBOAT TR, R AT R MR -HC
SMBZL, AN, BB T TR, RANKATR R AR -HCL
SMBZL, AR, EEBEOATME, RS R EAMER -HD
SMBZL, AN, BB T, SRR R EAMER -HDL
SMBZL, AR TIES, RITEA IR -HE
SMBLL, BAEBEOACTINE, RAVEATR R EAMER, A IR -HF
EET A el ek e IR U -QS
Bl ek e e R U -PK |
(O] r s Hb e i T[4 £30° [RRIE B -WA
g RS g RS -F

QS, PK A3 JH T4 S HE, HF,

6/2.1-28

Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



H 7N ESG - RIfB4iH

VTSR - BB ik R

FESTO

M] SR | |@ primiEt e |
0 2857 | [E&EIR WEEE e |
HA Qs WA F
HB PK
HC G
HCL
HD
HDL
HE
HF
- [HA | - [as | - [waA | - [F |
TTHRBAR - A EHR 60 ..200 mm
P @60 | 280 | @ 100 @150 | 2 200 0 [ A
X EERHS 5 6 ]
—
[M]| B = 189177 [189178 [189 179 189 180 | 189 181
SN ZhE BESIN, FERA ESG ESG
WAERZ D  [mm] |60 [80 [100 150 [ 200
PR 4% T a8 (NBR) -SN
RAEME (PU) -SU
FERR M (SI) -SS
wAem (FPM) -SF
TR, % THE# K (NBR) -EN
K&/ (PU) -EU
FERR M (SI) -ES
wAem (FPM) -EF
1.5 454 (NBR)
R (PU) -BU
-BS
BT
BIE ] -GT
I, 3% 3% JBE SMBLL, A2ANRE, ELAS A T IR -HA
PURZY, LS B Sl -HB
HSMBZL, AANRRE, BB TS, CRINEATRE S EAMER -HC
HSMBLL, A2ANRRE, BB TS, CRITRATEE & EAMER -HCL
SMBZL, AANERRE, BB T, CRINEATRE S EAMER -HD
SMBZL, A2ANERRE, BB T, CRIARATE S EAMER -HDL
SMBLL, EAEBELM TR, SR AEAKIRL -HE
EEH A WA -G |
[0] pir e RN AL fhif £30° IR RRIE B -WA

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-29

N EEAUR



N EEAUR

BN ESG - i[RI B 414 FESTO
TTHEBE - AL Sk &
(M 2% >
XM BRFS | [=nEg | [R&EREOD | [ B tss SRR
4 189182 ESG 4x10 ON
189183 4x20
189 184 6x10
189 185 6x20
189 186 8x20
189 187 8x30
189 188 10x30
5 189 189 1545
189190 20%60
189191 25x75
189192 30x90
®
L6
| [EsG | - | - [oN |
REAR - W& Ry 4x10 ...10x30 mm
kg 4x10 4x20 6x10 6x20 8x20 8x30 10x30 14 W] A
(WA R) ]
SRR 4
R 189182 (189183 [189184 (189185 [189186 [189187 [189188 |
“URKIZhfE BAEAUR, WD ESG ESG |
ks [mm] [ 4x10 [ 4x20 [6x10 [ 6x20 [8x20 [8x30 [10x30
L RAER T AR (NBR) -ON -ON
0 4% 5 JA SMREL, 2B, EUES B DT TER -HA
PYIBZL, BB DAl -HB
SMBZL, AR, EEBEOAT TR, R AT R MR -HC
SMBZL, AN, BB OAT TR, RANKATR R AR -HCL
SMBZL, AN, BEBEOATME, RS R EAMER -HD
SMBZL, AN, BB T, SRR R EAMER -HDL
SMBEL, AR TIES, RSB -HE
SMBZL, FAEE I TIES, SRV R EAMER, A RIEL -HF
HERT A i ek i e R U -QS
1 ek i e R U -PK |
Ol T Ik +
QS, PK A3 JHI T 4 3 4 HE, HF,
53T RIE
| | [Es6 | - | - [ON |

6/2.1-30

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



H2S N ESG - R 41

ISR - B A R

FESTO

V] %R | |0 wsmzom |
A e | [EEFR | s |
HA Qs F
HB PK
HC G
HCL
HD
HDL
HE
HF
_ - - |
TREBAR - BB R~k 15x45 ...30x90 mm
S 1545 20x60 25x75 30x90 0 |G A
(RBEFIRA ) v
SRS 5
|
]| B e e B 189 189 [189 190 [189 191 [189 192 |
RIS fE FAEUR, MR ESG ESG
ke [mm] [15x45 [20x60 [25x75 [30x90
B AR A5k TR (NBR) -ON -ON
W% 5% 52 SMRGL, 2B, EUES B DA T TER -HA
PIIBLL, B LA -HB
SMREL, 2R, BEEROMT IR, R AR AR -HC
SMREL, 2N, BEROMT IR, CRAK RS EAMER -HCL
SMRZL, 2N, BEEROA T, RAE R EAMER -HD
SMRZL, 2N, BEROMTME, RAKSREREAMER -HDL
SMREL EAEE T, RSB -HE
ZEHTT R WS -G
&RV RIS

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-31

N EEAUR



HZESR

N

mﬁﬁkiﬁEESH FESTO

W RN R A M S e
-
W 8 i 5 JAE A )
CEEBY:E S . ::‘
- 3
o
- . |
I it .
it i et
L i
= = !
FEERSH
ESH-HA- .. N3 ey JE A MY
KEERLIS HAEED byl sl A W &0 RREEHE |HE
[Nm]
[cm’] [g]
SMRLL, 2 ANMERE, B OALT T
Qs - 1 QS4 0.239 M6x0.75 @3 mm 3 6
] | PK-3 0.090 M5x0.5 2 3
o 2 QS4 0.501 M10x1 @ 4mm 7 12
= PK-4 0.169 M8x0.75 3.5 7
3 QS6 0.520 M12x1 M4x0.7 14 20
PK - PK-4 0.274 M8x0.75 3.5 10
: | 4 QS6 0.719 M14x1 M6x1 21 30
2 PK-4 0.668 M12x1 14 23
\'.:,"' 5 GYs 1.862 M20x1 M10x1.5 21 84
6 73 7.234 M24x2 M20x2 50 200
G =y
L
L
FEERSH
ESH-HB-... N7 imy EE A
KBERLIS HAEEN byl sl A W & Hz 0 H
P IEZL
[cm’] lg]
PIRZ, AR O ATl
QS - 1 QS4 0.228 M3x0.5 Z3mm 5
i PK-3 0.108 4
iﬁ 2 QS6 0.418 M4x0.75 @ 4 mm 13
“ PK-4 0.188 11
PK - 3 QS6 0.539 Méx1 M4x0.7 29
2 PK-4 0.313 27
ﬁ';] 4 Q56 0.646 Méx1 Méx1 27
L o PK-4 0.416 25
- 5 GY8 1.921 M8x1.25 M10x1.5 91
G .:; 6 G4 7.250 M16x2 M20x2 271
N

6/2.1-32 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



g&ﬁtiﬁEESH FESTO
HAZH
FEHEARSH
ESH-HC-... 45 1 B A=
TEEMK  |Ezsgn | A AR WD | RERME | RAEE |ER
Bh Rk LN
[Nm]
fcm?] [mm] (N] (N] le]
SMBLL, A2ANRRE, ELES A T IR
S m 1 QS4 0.385 M12x1 @3 mm 3 0 0.1 14 17
"i : PK-3 0.117 M8x0.75 3.5 8
hy Qs6 0.551 M12x1 @ 4 mm 3 0 0.1 14 18
AL PK-4 0.192 M8x0.75 3.5 8
' 3 Qs6 1.041 M14x1 M4x0.7 6 2 5 21 34
PK 11 PK-4 0.789 32
i 4 QS6 1.153 M14x1 Méx1 6 5 10 21 33
= PK-4 0.911 31
~{f 5 GYs 3.327 M22x1 M10x1.5  [10 8 18 50 112
’ 6 GYa 11.537 M30x2 M20x2 20 12 22 472
G B
J
FEHEARSH
ESH-HCL-... 5 iy BE A MBS, K&
TEMK  |Ezsgo | A AR WAL | REEAME | RAEE |ER
7 T
fcm?] [mm] (N] (N] le]
SMRLL, A2ANRRE, ELES A T IR
S ™ 1 QS4 0.489 M12x1 @3 mm 10 0 0.1 14 20
g -1 PK-3 0.360 19
P QS6 0.519 M12x1 T4amm |10 0 0.1 14 20
i PK-4 0.398 19
= 3 QS6 1.616 M14x1 M&x0.7 20 1 3 21 48
PK 1 PK-4 1.383 46
e 4 QS6 1.780 M14x1 Méx1 20 1 9 21 47
b PK-4 1.535 45
12- 5 GYs 6.060 M22x1 M10x1.5 30 10 16 50 169
6 Y4 16.325 M30x2 M20x2 40 15 32 560
.
-
4 r:.
Ld

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-33

HZESR

i



HZESR

N

Iﬁﬁ:i@ ESH FESTO

FEERSH
ESH-HD- .. 5 75 i ez
MK (EEEO (AR LAWBAL | | RERME | e KR Hig
Y N IO ﬁf
fcm?] [mm] (N] (N] lg]
HMRLL, HANEEE, A O AT
S .m | QS4 0.241 M8x0.75 |@3mm |3 0 0.1 3.5 13
= PK-3 0.120 11
7 Q56 0.417 M8x0.75 | D4mm |3 0 0.1 3.5 15
H-fﬁ-; PK-4 0.183 1
3 QS6 0.573 M14x1 M4x0.7 6 2 5 21 46
PK :’i P-4 0.343 44
i 4 Q56 0.678 M14x1 Méx1 6 5 10 71 45
V_"j_ PK-4 0.449 3
B GYs 2.072 M22x1 M10x1.5 |10 8 18 50 195
. 6 G4 13.171 M30x2 M20x2 20 12 22 472
G
el
B
''e
b
FEERSH
ESH-HDL-... #7 AT A i o A M
TEMRKE (EEEO (AR LAWBLL | | RERME | e KR Hig
7Y N IO ﬁf
fcm?] [mm] (N] (N] lg]
HMRLL, HANEEE, A O AT
CTEE QS4 0.272 M12x1 Z3mm |10 0 0.1 14 29
- PK3 0.150 28
i ) Q6 0.260 M12x1 Ghmm |10 0 01 14 33
JL PK-4 0.138 32
- 3 QS6 0.474 M14x1 M4x0.7 20 1 3 21 65
P PK-4 0.252 63
& 4 QSé6 0.370 M14x1 Méx1 20 1 9 21 65
A PK-4 0.448 63
B | 5 GYs 1.667 M22x1 M10x1.5 |30 10 16 50 273
ol 6 7 16.968 M30x2 M20x2 40 15 32 560
i |
]
‘"

6/2.1-34 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




wﬁ:i@ ESH FESTO
FEHEARSH
ESH-HE-... ANt 5 B b A
KR HEENO W f B0 5y A ikiikil Hig
HMZRZL [Nm]
(]
RO, nHBERE
"i 1 M3x0.5 Z3mm 0.7 1
2 M5x0.8 &4 mm 1.9 3
i 3 Gls M4x0.7 9 11
! 4 GYs M6x1 9 11
5 GYa M10x1.5 14 24
FEHEARSH
ESH-HF-... 77 i B b A
KR HEENO /g% 3| M W RAZEEMA (EE
AL e/ 59N
[mm] IN] IN] [Nm] (]
RO, nEHBERE
o 1 M10x1 &3 mm 2.6 2 4 7 14
Eg 2 M10x1 &4 mm 2.6 2 4 7 14
- 3 M14x1 M4x0.7 6 6 12 21 54
7 4 M14x1 M6x1 6 6 12 21 52

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-35

N EEAUR



HZESR

N

W 7% 7 JB& ESH FESTO

HkH
ESH-..-
HA-... | HB-... |HC-. HCL-... HD-.. HDL-... | HE-... HF-...
ki
Qs # 1 W, R, TR [-
788 i
ESH-.c...
BER B [rq -10 ..+60
Tt 65 ok 25 4% (R |1

1) TR 1, K Festo 940 070FRME
JePE T R R TR A RE 0, @SR AERG B, X BETCOFIC RIS A R EOR, B RSTC R AL T S T R e

6/2.1-36 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



Wz 8 52 )8 ESH

HARSH

R~ - ESH-HA
Peadiek QS
X EERLE 1 X HERRA 2
28 310
b4 %6
| =10
e /=12
o . 1)
& NT ol 1 & o L 1m
L 3 AN Nene
| #3 1
- A e
M6x0.75 o4 1
sl !
M10x1
B3k PK
X EERLE 1 2 HERRA 2
1 12
b . = =10
& o g i r
‘Q : o~
% i
3 [ o4 n 4
M5x0.5 m w.
‘<Z>6 \
M8x0.75
AN G
KRR 5/ BEALE 6*
M20x1 (M24x2) ‘
G1/8 (G1/4) L €24 (30)
_ S
_|R )
Bl L ]f j ]
i
" I@zz @7

M10x1.5

(M20x2)

Bl gL, AT 3mm

R

TS IR

R

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

2] @ik, AT 4mm

SCIBERAE 3

M12x1

26.4
18.5

<14

<12
M4x0.7

SCIBERAE 3

M8x0.75

11.7

31.7
15

2

!

F‘;‘[

=

LI

=

J

= |

=1

M4x0.7

0

Bl AL, JHTHEERER

FESTO
SRR 4
M14x1
T
<17
o © E"_L_lu/,]
CL T+
o T[]
© =14
M6x1
$10.5
SRR 4
M12x1
ol 2 =
- <8 v
| ] &
2 .l i
o LLLL1]
RL;Llﬁ 2.1
9 (1)
=12
Méx1
®»10.5

(4] BIHEL, HTHER

A

6/2.1-37



HZESR

N

g&ﬁﬂiﬁEESH FESTO

HARSH

R~ - ESH-HB
Pk QS
KRER 1 KEEHLH 2 KEEHLH 3 KEEHLHE 4
5.8 213 204
25 012 012
T ¥axos T Méx1 | iM(>><1
- <8 |y w i b
. ~ sg ﬂ\ il =10 2| wln :‘.1(?7 25
[ F; p P ~N © . T - gig ~N | Ii -H : -
24 K i
A—L* M4x0.7 & Méx1
6105
Bl B2k PK
KRR 1 KEEHLH 2 KEEHLH 3 KEEHLH 4
5.8 19.3 222 213
25 28 212 012 ‘
" Tiexos Méx0.7 "] Mext | Tlvexa
97| 1.7 _ Ll 17 _ ll 1.7
= =55 ™ & N ] S, u
o3 3 * N 1R bl o ;’ ) o
XA nn F{ H ‘_I
M4x0.7 of I |mext
9105
WO G
KEEHLKE 5/ 57 BERA% 6*
$17_(26)
M8x1.25
M16x2)
RN
_ 5
cla )
M10x1.5} \ |22 30
(M20x2)
(] msmREek AT 3mm (2] msmREEk, AT 4mm 3] #ifl, HTESLERS 4] mmE% HMTESR
WESE WESE He
BTHSHRA

6/2.1-38 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



Wz 8 52 )8 ESH

TAZH

R~ - ESH-HC
Pfidk QS
SCHEAA 1

AN
~

‘ <14

39.8
—
H

1]«
n | 3

X8

© ¢ 3
B VR

I pEk PK
SCIERAE 1

M8x0.75

9.7
{ == /i g
o)
ul
ul

40.3
1

@ ‘<z>33

IRBLEE G
SCIBERAE 5

M22x1
G1/8,

= <27

CL_LJ
T 1o

26

56
m

1
—

0
oo

1
10

Bl gL, AT 3mm

R

BT SRS

X HERRA 2
M12x
310
gl
T
" =14
()Y
m|0
~ ~
n
"= <8
2 W¥!
922
B :
[5H Y
2 HERRA 2
2
M8x0.75
= <55
= <10
©
N| M [ ——
N ST 1
"y N,
in| ™ =7
o
o 18
- ] |e4
X HERLAE 6
M30x2
G1/4
L

Rt 36

Ll L]
JHEEE
—

48

)\

118.9
12
==

20

G1/4

55
|

i =T
M20x

2] @k, AT 4mm
R

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

SRR 33 P LS 4
M14x1

?10,

06

<17

525
20

Ll LT~

o [
LD ="

M4x0.7
(M6x><1)

12
6

SCRERRS 3/ 30 AL 4*
M14x1

f?r!

X8

<17
Q L 1]

LI 11=

1.7

53.5

Qop=®
. M4x0.7
(Méx1)

Bl ##Al, MTHERER
(4] BIHEL, MTHER

A

FESTO

6/2.1-39

HZESR

N



HZESR

N

Iﬁﬁim ESH FESTO

R~ — ESH-HCL
ik QS
R 1 R 2 SCBERA 3/ 32 LA 4*
#1;4 M12x Ml4x1
08 210 #10
?4! \ llgell 26
<14 4 < .
ﬁg :f=!|¥ T u‘ig mamui S+ <
“Is B 2 1)
| o © | <5 § 1 GETIs
G- 23 : ; -¢2,IZZ' ° | E
M Eﬁ D4 § <
N <12
THext
Bl ik PK
R 1 R 2 SCBERA 3/ 32 AL 4*
M M12x] M14x1
N
e Rl :
— =4 =N | X8
< n L1
o 7y LT E = (= 2 <17
o " =8 o i 7 CIL TI1=
3 4 S
= 1022 o
J—(Dﬁ [.ZA E S
J <12
M4x0.7
(M6Xx1)
WO G
R 5 R 6
M22x1 M30x2
s |, G1/4
_ <27
n - X36
S [ 3 :
L1 IR S, T 3mm
SE ae [ ) WAL
I 19 . s Bk, HATimm
s N R
i < EHAL T RAER
2 EEsk, MTHESR
- s

* TR SR

6/2.1-40 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



Wz 8 52 )8 ESH

HARSH
R~} — ESH-HD
PRI QS
SCEEAA 1
17.3
M8x0.75
%10

a i ! fa ~+| ®©
" n " o8 ej‘“‘

BH 20

Bk PK
SCIERAE 1
173
MBx0.75
=10

N,

35.9
15 S 13
3|
A A
~
175
-

o8
B 87
®3
o4l |
MRS G
SZEEHAE 5
M22x1
<27
O
S T
o
ﬁvQII ﬁg
o =
© 19
# " o
22
@ M10x15

(1] mRresk, AT 3mm
WESE

BT SRS

SCBERLHS 2
18.9
M8x0.75
=10
m I
S ~
~ © 2
= " m e
g 0 o8 I || - -
©
5 4
oo
P43
SCEERLH 2
19.3
M8x0.7!
%10
@ N,
N ¢7[!
5 M
0l lin| o8 41—
e |m "
00
11.7
lS 4 LA *
E $18
®4.3
KR 6
M30x2
G1/4

-
Jht

1214
12

55

ﬁ

G1/4]
25

M20x2

2] @k, AT 4mm
R

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

SCHERG 3152 IR AL 4

M14x1

20.4

50.1
6

SCHEG 3152 IR AL 4

M14x1

213

| €8

<17

.F
le

50.1
6

B2

M4x0.7

(M6x1)

Bl ##Al, MTHERER
(4] BIHEL, MTHER

A

[s] fi#

FESTO

6/2.1-41

HZESR

e
-



HZESR

N

W 7% 7 JB& ESH FESTO

R~ - ESH-HDL
Pk QS
RS 1 R 2 SRR 3/ FE AL 4*
183 20.4 204
M12x1 M12x1 Ml4x1
<7 <7 <5
=14 <14 =
n [Ta}
N \rjﬁ S Gty <17
- oo A bl
n X8 n = ~
'“\o‘c_> SIS [\9:5‘12\ i&gii §, CITI11=
N <10 Sl o n ] L Zlo
S m T = e | h
v = ©
23 3 &le <12
5 n
o4 H 822 B <10 | ©
343 P
it
M4x0.7
(M6x1)
80k PK
RS 1 R 2 AR 3/ FE AL 4*
18.3 213 213
M12x1 M12x1 M14x1
<7 | X7 =<8
<14 14
n [Ta}
R JRE=: N
Ol in el m
= NI <7 [ )
. o <7 /_. e <1 s CL T1=
N =0 1 S 2| of | h
. e = =
9.7 mn 17 IRk <12
= - A@|) e ! B /<5
- |24 943 M k
i
17 |3
/.x0.7 f‘
Méx1)
WO G
RS 5 R 6
M22x1 M30x2
G1/4
i <27

119
10,
30
\6\
68

I3
w
o

SunN
CL_L]e B L, AT 3mm
a 2 nel [ 3 BT
e 3 PR, T 4mm
A o S <30 WRRE
<2 i Vo BB, T R
Mox15 <1 BERES, TR
e g
il 1]® it

TS IR

6/2.1-42 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



Wz 8 52 )8 ESH

R~ - ESH-HE
G 1 M B4

SCIERAE 1
M3x0.5

| |
Nl
A= €55

4.5

10.5

SCIBERLA 4

F
E

<13

14.9
16 L

BEAL, ATHE=RAES

R~ - ESH-HF
M iz
X EERLE 1
P14
M10x1
27,
IRNEE:
mil
o
(o)
R|ulo ° T
3
| #3
5
TR
07

BEEAL, ATE=RAESR

SCIBERAE 2 SCIBERAE 3
‘ M5x0.8 G1/8

““er = . e )

115
0.6

13
6.5
19

~HE
<
N
B
133
4
w

SCIBERAE 5
G1/4
7
¢ T
o| & i !
2

sk, HTEER

R
2 HERRA 2 X HERA 3
?14 $19
M10x1 M14x1
07 P12
| $33 L
> ' RN
[o ) \ !
D —T <12 =
© 0 b=
Nl H =
R My o . =2
n b2 o h
ml e | >
@7 © jiL
o7 12
(=~
B M4x0.7

sk, HTEsR g
AR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

=
m’
]
fof
2.1
X HERAE 4
919
M14x1
912
o4l -
2y
N { . =
- b
© l <12
("
of | | Méx1
Elnhs 2105
6/2.1-43



HZESR

N

Wiz 8 32 )8 ESH

FESTO

ITREBR
ESH-HA
SRS #o Ptk (RS BN
K5 e K5 e K5 B
SMRGL, 2B, BB DA T TER
1 QS4 189193 ESH-HA-1-QS - -
PK-3 - 189194  ESH-HA-1-PK -
2 QS4 189195 ESH-HA-2-QS - -
PK-4 - 189196 ESH-HA-2-PK -
3 Qs6 189197 ESH-HA-3-QS - -
PK-4 - 189198 ESH-HA-3-PK -
4 QS6 189199 ESH-HA-4-QS - -
PK-4 - 189200 ESH-HA-4-PK -
GYs - - 189201 ESH-HA-5-G
6 GV4 - - 189202 ESH-HA-6-G
ITREBR
ESH-HB
SRS #o Ptk (RS BN
K5 e K5 5 K5 B
P, EEREOAT I
1 QS4 189203 ESH-HB-1-QS - -
PK-3 - 189 204  ESH-HB-1-PK -
2 Qsé6 189205 ESH-HB-2-QS - -
PK-4 - 189206 ESH-HB-2-PK -
3 Qs6 189207 ESH-HB-3-QS - -
PK-4 - 189 208 ESH-HB-3-PK -
4 QS6 189209 ESH-HB-4-QS - -
PK-4 - 189210 ESH-HB-4-PK -
GYs - - 189 211  ESH-HB-5-G
6 GV4 - - 189212 ESH-HB-6-G
ITREBAR
ESH-HC
SRS #o Ptk (RS BN
K5 5 K5 5 K5 B
SMRZL A2, EEE DT TR, R AR
1 QS4 189213 ESH-HC-1-QS - -
PK-3 - 189 214  ESH-HC-1-PK -
2 (O8] 189 215 ESH-HC-2-QS - -
PK-4 - 189216 ESH-HC-2-PK -
3 Qs6 189217 ESH-HC-3-QS - -
PK-4 - 189218 ESH-HC-3-PK -
4 QS6 189219 ESH-HC-4-QS - -
PK-4 - 189220 ESH-HC-4-PK -
GYs - - 189 221 ESH-HC-5-G
6 GVa4 - - 189 222 ESH-HC-6-G
] Bl

6/2.1-44

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




Wz 8 52 )8 ESH

FESTO

WRBE
ESH-HCL
SRR #0 CSLESN EIEERESS BaaEn
e HS e HS e HS
SMBRLL, H2AIREE, BB O T, KA R MR
1 QS4 189223 ESH-HCL-1-QS - -
PK-3 - 189224 ESH-HCL-1-PK -
2 Qs6 189225 ESH-HCL-2-QS - -
PK-4 - 189226 ESH-HCL-2-PK -
3 Qs6 189227 ESH-HCL-3-QS - -
PK-4 - 189228  ESH-HCL-3-PK -
4 Qsé 189229 ESH-HCL-4-QS - -
PK-4 - 189230 ESH-HCL-4-PK -
GYs - - 189231 ESH-HCL-5-G
6 52 - - 189232 ESH-HCL-6-G
WRBAE
ESH-HD
SCHERRS #0 USLESN BRSNS BaaEn
e HS e HS e HS
SMBRLL, H2AMREE, A I T, R MR
1 QS4 189233  ESH-HD-1-QS - -
PK-3 - 189 234  ESH-HD-1-PK -
2 Qs6 189235 ESH-HD-2-QS - -
PK-4 - 189236  ESH-HD-2-PK -
3 Qs6 189237 ESH-HD-3-QS - -
PK-4 - 189238  ESH-HD-3-PK -
4 Qs6 189239 ESH-HD-4-QS - -
PK-4 - 189 240  ESH-HD-4-PK -
GYs - - 189241 ESH-HD-5-G
6 52 - - 189242 ESH-HD-6-G
WRBAE
ESH-HDL
SCHERS #0 USLESN EIEERESS ByaEn
e HS e HS e HS
SMBRLL, H2AMREE, EAE O T, KA R MR
1 QS4 189243  ESH-HDL-1-QS - -
PK-3 - 189 244  ESH-HDL-1-PK -
2 Qsé 189245 ESH-HDL-2-QS - -
PK-4 - 189 246  ESH-HDL-2-PK -
3 Qs6 189 247  ESH-HDL-3-QS - -
PK-4 - 189 248  ESH-HDL-3-PK -
4 Qsé 189 249  ESH-HDL-4-QS - -
PK-4 - 189250  ESH-HDL-4-PK -
GYs - - 189251 ESH-HDL-5-G
6 52 - - 189252 ESH-HDL-6-G

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-45

HZESR

i



HZESR

N

mﬁﬁkiﬁEESH FESTO

TR

ESH-HE

RS |%D |ﬁ%~ RS2
RO, nHBERE

1 M3 189 253  ESH-HE-1-M3

2 M5 189 254  ESH-HE-2-M5

3 GYs 189 255 ESH-HE-3-G18

4 GYs 189256 ESH-HE-4-GV8

5 GYa 189 257 ESH-HE-5-GY4
TR

ESH-HF

RS |%D |ﬁ%~ RS2
B D, WTEEEER, R AMER

1 M10 189260 ESH-HF-1-M10x1
2 M10 189261 ESH-HF-2-M10x1
3 M14 189262 ESH-HF-3-M14x1
4 M14 189 263  ESH-HF-4-M14x1

6/2.1-46 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




ESS 8 %8 2= 1J7 35 1 ESVIY W7 3% FESTO

N EEAUR

W TR T A
NHEER RE

W6 FIR G, SRR
W % B 42 2 - 100 mm

m A AR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 6/2.1-47



HZESR

N

ESS@%%%E FESTO

P
b= BRER T |BRTE TR ATRER #H > WG
B e | =
B % @ 8 | & =
& | B o) 8 | &K | S
[mm] A [mm] E | BB # | &3
rHER T 2 1 a3 0.6 | ] ] ] | - 6/2.1-53
ESS-..-S... @ 4 1.2 u u u [ ] [ ] -
6 2 D4 2.0
n n n n n -
8
10 3 M4x0.7 2.0 - - - - - _ 6/2.1-53
O[5
,,, 20 4 M6x1 3.0
30
n n n n n -
40
50
60 5 M10x1.5 6.0
80 (] (] ] ] ] -
100
150 6 M20x2 10.0
n n n n n -
200
INGEEE 15 3 M4x0.7 2.0 [ ] [ ] - [ ] ] - |6/2.1-57
ESS-..-E... 20 4 Mé6x1 3.0
30
n n - n ™ _
40
50
60 5 M10x1.5 6.0
80 (] (] - ] ] -
100
BFECIRBETE, 10 3 M4x0.7 2.0 - ] - | ] - 6/2.1-60
1.5 N @ 20 4 M6x1 3.0
ESS-..-B... 30
- n - n n -
40
50
80 5 M10x1.5 6.0 - ] - ] | -
BFECIRBETE, 40 4 Mé 2.5 6/2.1-62
1.5 444 M10 .
ESS-..-BT-... GYa-|
GYa
50 4 Mé 2.5
M10
- - - - - n
GYa-|
GYa
80 5 M10 2.5
GYa-| - - - - - [ ]
GYa
BFECIRBETE, 10 3 M4x0.7 2.0 - ] - ] - - 6/2.1-64
3.5 4 20 4 Mé6x1 3.0
ESS-..-C... 30 - u - [ ] - -
40
50 5 M10x1 3.0 - ] - | - -

6/2.1-48 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




ESSTYSE LR 4%

FESTO

FEh— %
b= BAER T | TR AR e > g
&
% 5
i £
[mm] Wi [mm] = 2
o 5 T © 4x10 4 M6x1 3.0 6/2.1-66
ESS-..-0... y 20
—” [ex0
6x20 n -
8x20
8x30
10x30
1545 5 M10x1.5 6.0
20x60
| | -
25x75
30x90
B 30 4 M6 2.5 6/2.1-68
ESS-..-GT-... % M10
- n
GYel
GYs
& 40 4 Mé 2.5
M10
GVl h -
GY4
50 4 M6 2.5
M10
GYel N -
GYs
60 5 M10 2.5
GV - [ |
GYa
80 5 M10 5.5
GV - [ |
GYa
100 5 M10 5.5
GV - [ |
GY4

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-49

HZESR

N



HZESR

N

ESVIRIIf; A FESTO

Pt b

BE REHZEO | BB LRRIBLL 2L > WG

TR
TR,

BRI
EiN. ;)
R
KM
Vulkollan

[mm] A

Rt lalbig ) 20 4 Méx1 6/2.1-53
ESV-..-S... 30
m | | | | | | | | | | -

50
60 5 M10x1.5
80 u u - u u -
100
150 6 M20x2
200

NEEE ) 20 4 Méx1 6/2.1-57
ESV-..-E... & 30
| | - | | | —

40
50
60 5 M10x1.5
80 u u - u u -
100

BEORATE. - 20 4 Méx1 6/2.1-60
1.5 M8 ot |30
ESV-.-B... T= o
50
80 5 M10X1.5 Z n Z = = =

40 4 - 6/2.1-62
50
80 5 - - - - - - m

1.5 444
ESV-..-BT-...

BB, 20 4 Méx1 6/2.1-64
3.5 44

ESV-..-C...

40
50 5 M10x1 - u - u - -

30 4 - 6/2.1-68
40 - - - - - L]
50
60 5 -
80 - - - - - L]
100

6/2.1-50 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



ESSTRY AW 45 /ESVRYIR 4

FESTO

10

Mé

HEARY
[ EsS
b=
ESS BEW R
ESV W 25

R HZ O RE B [mm]

2.200 |[REIE

4x10 | AR

4x20 | AR

6x10 | AR

6x20 | AR

8x20 | MR

8x30 | AR

10x30 | #¥ IRl 7E

15x45 | 4[5 &

20x60 | # IR

25x75 | K15 T

30x90 | iRl

& R LS P
S FrE R B
E BB
B WLOREE, 1.5 4
C BLOREE, 3.5 4
0 B 7
G BIE
B
F FARBE
N TR
NA TR, B
S REAR B
KA
T Vulkollan
R
M6 M6 B2y

M10 | M10 Ezx

GYs GYB 14

GV GY4 WS

Gle-l | Gle-Ipyizzy

GVal | GYa IPYIRLL

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-51

HZESR

B
-



ESSHY % £=11f; £ [ESVIY W 43 FESTO

HARZH
FEHEARSH
PRS2 ESS/ESV-...

F [N [NA [s [u T
TAEAJ KA
RN H T35
ok AR M THER TR, i e R Vulkollan

P

R T 60%5 50%5 50%5 50%5 60%5 7245
B 3N ) PR & Wt FAR S
A EHAEA REPWIS (A5 B TE M E Y ) 5 PWIS

N TRIE -V e AN
B
PRS2 ESS/ESV-...

F N NA S U T
R [ -10...+200 -10..+70 -10..+70 -30..+180 -20...+60 -10..+80
Tt 65 ok 25 4% (R |1 2

1) TR 1, K Festo 940 070FRME
TePE R R R TS A RE 0, @M A AR B, XS TEO JC RIS AR R, B RSTCR S T R T R IS,
TS, 2 | #4r Festo 940 0704RME
TOAF B EAG — & P AR 1. MRS TC O B B o 230, o B S LIRS s 5 J . TR 45 A i k.

HZESR

B
[N

6/2.1-52

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



ESSTUR IR &4 /ESVIRUIR 4%, tnERIE

FESTO

v A e
-30..+200°C
Ttk
O un
2..200 mm

N
EEHEARSH
WHERDS | BT |38 A R A 7E-0.7bar T [ RRD | CRRNERRY | Ei

X HE D 1 25 ESS ESV
[mm] [mm] IN] [cm’] [mm] lg] lg]
2 ks 1 @30 1.4 0.1 0.002 10 0.1 -
4 33 0.4 0.008 10 0.1 -
6 K 2 @ 4D 5.2 1.1 0.015 15 0.2 -
8 7.2 23 0.030 20 0.2 -
10 WK 3 M4x0.7 8.3 3.9 0.050 30 1.5 -
15 13.5 8.5 0.208 35 1.9 -
20 HHE 4 M6x1 17.6 16.3 0.318 60 6.4 1.6
30 18.4 40.8 0.867 110 9 2.7
40 26.5 69.6 1.566 230 16.3 7.4
50 33.3 105.8 2.387 330 22 11.2
60 WK 5 M10x1.5 42.0 166.1 3.953 350 49 22
80 57.8 309.7 19.312 400 133 33
100 75.2 503.6 29.779 460 222 59
150 K 6 M20x2 1143 900 173.826 480 719 361
200 151.7 1,610 245.454 680 1,198 840
10 AR
2 BRI R NI £
3 AR
pu=-0.7 bar; Ra=7 pmpstIMi J7 F[N]
4% B O ESS-..-SN ESS-..:SS ESS-..-SU ESS-..-SF ESS-..-SNA
[mm]
2 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
6 3.5 2.5 3 1.5 2
8 9.5 3.5 5 3.5 4
10 3.5 4 7 4.5 7.5
15 10.5 6.5 9 10.5 13.5
20 11.5 10.5 23 15.5 14.5
30 19.5 23.5 19 22 20
40 60 25 83 25 49
50 135 84 130 69.5 81.5
60 136 85 151 117.5 -
80 315 104 295 139.5 -
100 600 130 482.5 299 -
150 675 400 1,000 480 -
200 850 425 1,000 500 -

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-53

HZESR

i



HZESR

N

ESSTU A4 (ESVALG A%, b FESTO

R+
£SS-2/4-S ESS-6/8-S ESS-10/15-S ESS-20/30-S ESS-40/50/60-S
D4 D4 D4
D5 D4 D3 D3 D3
‘Dlv ?3.6 D1 o~ E] ~N D1 o~
| - - -
- 26 <
| -~ <~
- = I o F 3 = S
— > ‘
D1 D1 D2 | 02 | D2
| D2 D2
ESS-80/100-S ESS-150/200-S
D5
D4
D4 D3
D3_ D1
D1 =< ‘
< |\ ‘ S
9 A %
_ E%”J _ = s TK S
- " [ —|
D2 B D2 |
3 A\ 32 B BRI RE 4
fL, FIT 3 By
I 3 700 T EESN D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 T1 =
@ @ @ @
ND
ESS-2-S... ESG-2-S... 0.6 2 - 3.2 4 8 4 0.2 -
ESS-4-S... ESG-4-S... 1.2 4 - 3.2 4 8 4 0.6 -
ESS-6-S... ESG-6-S... 2 6 = 6 = 7 - 1 -
ESS-8-S... ESG-8-S... 2 8 - 6 - 5.5 - 1.1 -
ESS-10-S... ESG-10-S... 2 10 M4x0.7 10 - 8 3 1 -
ESS-15-S... ESG-15-S... 2 15 M4x0.7 11 - 9 3 2.4 -
ESS-20-S... ESG-20-S... 3 20 Méx1 15 - 11.6 2.4 1.8 -
ESS-30-S... ESG-30-S... 3 30 Méx1 17 - 12.6 3.4 2 -
ESS-40-S... ESG-40-S... 3 40 Méx1 25 - 15.6 3.2 1.9 -
ESS-50-S... ESG-50-S... 3 50 Méx1 30 - 16.6 3.2 1.6 -
ESS-60-S... ESG-60-S... 6 60 M10x1.5 40 - 20.6 4.5 2.6 14
ESS-80-S... ESG-80-S... 6 80 M10x1.5 68 - 23 9.4 4.7 14
ESS-100-S... ESG-100-S... 6 100 M10x1.5 85 - 25 8.4 5.5 14
ESS-150-S... ESG-150-S... 10 150 M20x2 105 115 45 13 12 27
ESS-200-S... ESG-200-S... 10 200 M20x2 105 160 50 13 15 27

6/2.1-54 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




ESSHUB IR 4% /ESVRING &, AnERTE FESTO
HARSH

TR

0 E A O ESS ESV

[mm] 5 5 5 5
AR F

2 189 267 ESS-2-SFD -

4 189272 ESS-4-SFD Z

6 189277 ESS-6-SFD -

8 189282 ESS-8-SFD -

10 189 287 ESS-10-SFV -

15 189292 ESS-15-SFD) -

20 189297 ESS-20-SFV 190982 ESV-20-SF
30 189302 ESS-30-SFV 190 987  ESV-30-SF
40 189307 ESS-40-SFV 190992  ESV-40-SF
50 189312 ESS-50-SFV 190997 ESV-50-SF
60 189317 ESS-60-SFV 191002 ESV-60-SF
80 189321 ESS-80-SFV 191006 ESV-80-SF
100 189325 ESS-100-SFV 191010 ESV-100-SF
150 189329 ESS-150-SFV 191014 ESV-150-SF
200 189333  ESS-200-SFV 191018 ESV-200-SF
TR N

2 189 264 ESS-2-SNV -

4 189269 ESS-4-SNV -

6 189 274 ESS-6-SNV -

8 189279 ESS-8-SNV -

10 189 284 ESS-10-SNYV) -

15 189289 ESS-15-SNY) -

20 189294 ESS-20-SND 190979  ESV-20-SN
30 189299 ESS-30-SNV) 190 984 ESV-30-SN
40 189304 ESS-40-SND 190989  ESV-40-SN
50 189309 ESS-50-SNV) 190994 ESV-50-SN
60 189314 ESS-60-SND 190999 ESV-60-SN
80 189318 ESS-80-SND 191003 ESV-80-SN
100 189322 ESS-100-SNY 191007 ESV-100-SN
150 189326 ESS-150-SNY 191011 ESV-150-SN
200 189330 ESS-200-SND 191015 ESV-200-SN
TR, DU NA

2 189268 ESS-2-SNAD -

4 189273 ESS-4-SNAD -

6 189278 ESS-6-SNAD -

8 189 283 ESS-8-SNAD -

10 189 288  ESS-10-SNAD -

15 189293 ESS-15-SNAD -

20 189298 ESS-20-SNAD 190 983  ESV-20-SNA
30 189303 ESS-30-SNAD 190988 ESV-30-SNA
40 189308 ESS-40-SNAD 190993  ESV-40-SNA
50 189313 ESS-50-SNAD 190998 ESV-50-SNA

1) AEHEARNL AR

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-55

HZESR

i



HZESR

N

ESSH sk £ 4% [ESVRIG 4%, ARMERTE FESTO
WREE

Wik H T O ESS ESV

[mm] 5 iR 5 iR
FEAR I S

2 189 266 ESS-2-SS -

4 189 271  ESS-4-SS -

6 189 276 ESS-6-SS -

8 189 281 ESS-8-SS -

10 189 286 ESS-10-SS -

15 189 291 ESS-15-SS -

20 189 296 ESS-20-SS 190981 ESV-20-SS
30 189 301 ESS-30-SS 190986 ESV-30-SS
40 189 306 ESS-40-SS 190991 ESV-40-SS
50 189311 [ESS-50-SS 190996 ESV-50-SS
60 189316 [ESS-60-SS 191 001 ESV-60-SS
80 189320 [ESS-80-SS 191 005 ESV-80-SS
100 189 324 ESS-100-SS 191009 ESV-100-SS
150 189328 [ESS-150-SS 191013 ESV-150-SS
200 189332 ESS-200-SS 191017 ESV-200-SS
R U

2 189 265 ESS-2-SU -

4 189 270 ESS-4-SU -

6 189 275 ESS-6-SU -

8 189 280 ESS-8-SU -

10 189 285 ESS-10-SU -

15 189 290 ESS-15-SU -

20 189 295 ESS-20-SU 190980 ESV-20-SU
30 189300 ESS-30-SU 190985 ESV-30-SU
40 189 305 ESS-40-SU 190990 ESV-40-SU
50 189310 ESS-50-SU 190995 ESV-50-SU
60 189 315 [ESS-60-SU 191 000 ESV-60-SU
80 189319 [ESS-80-SU 191 004 ESV-80-SU
100 189323 ESS-100-SU 191 008 ESV-100-SU
150 189 327 ESS-150-SU 191012 ESV-150-SU
200 189331 ESS-200-SU 191016 ESV-200-SU

6/2.1-56

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




ESSTRE A5G 4 [ESVIUR 4%, fNBEIETE FESTO
ESS-..E.. i 1 R

ESV-..-E... B

-30..+200°C
Bl
O un
15..100 mm
N
FEHEARSH
WH/ER DO | EHTRA | 3R AR fE-0.7bar R | BaAE?Y | THEAER | &R
X HRE D HA 5 5 RY ESS ESV

[mm] [mm] [N] [cm3] [mm] [g] [g]

15 Hirs 3 M4x0.7 13.8 9.8 0.350 20 1.9 -

20 B 4 Méx1 17.2 17 0.840 30 6.4 1.6

30 20.9 37.2 2.120 50 9.2 2.9

40 28.1 67.6 4.040 80 16.9 8

50 36.9 103.6 7.900 100 23.4 126

60 BH% 5 M10x1.5 40.5 162.5 19.770 120 48 21 =2
80 62.7 275 51.610 160 141 41 g
100 78.5 440.8 84.660 200 228 65 P
U BRI RN 2.1
2 EEHEE R .
pu=-0.7 bar; Ra=7 pmpstIMi S F[N]

W 5% B 4% @ ESS-..-EN ESS-..-ES ESS-..-EU ESS-..-EF

[mm]

15 9 10 15 14.5

20 14 13 16 15.5

30 245 21.5 41.5 18.5

40 53 28.5 46.5 22

50 115 42.5 62 60

60 130 63.5 134 62.5

80 216 107.5 136.5 148.5

100 351 150 352.5 254.5

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-57



HZESR

N

ESSTU A4 (ESVALR 4%, AIRIEE FESTO

R+
ESS-15-E ESS-20/30-E ESS-40/50/60-E ESS-80/100-E

D4 D4 D4 Dé

D3 D3 D3 DBE,T

D1 «~ |
D19 | 2 O o <
m < 9
I: ~ ~ ~ ~— ~
e N - = b 5
i | N

D2 . 02 | D2 f \ D2 \

WG 45 90 & TEZESN D1 D2 D3 D4 L1 L2 T =
@ @ @
ND

ESS-15-E... ESG-15-E... 2 15 M4x0.7 11 10 3 2.8 -
ESS-20-E... ESG-20-E... 3 20 Méx1 15 12.6 2.4 3 -
ESS-30-E... ESG-30-E... 3 30 Méx1 17 15.6 3.4 4.5 -
ESS-40-E... ESG-40-E... 3 40 Méx1 25 19.1 3.2 4.5 -
ESS-50-E... ESG-50-E... 3 50 Méx1 30 21.1 3.7 6.5 -
ESS-60-E... ESG-60-E... 6 60 M10x1.5 40 27.6 5.4 9.5 14
ESS-80-E... ESG-80-E... 6 80 M10x1.5 68 33 9.4 8.6 14
ESS-100-E... ESG-100-E... 6 100 M10x1.5 85 33 8.4 10.7 14

6/2.1-58 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



ESSTUR £ IN &4 /ESVIRUIR &%, R IEE

FESTO

TR

AR O ESS ESV

[mm] 5 5 5 5
AR F

15 189337 ESS-15-EFD) -

20 189341 ESS-20-EFD 191026 ESV-20-EF
30 189345 ESS-30-EFD 191030 ESV-30-EF
40 189349  ESS-40-EFD) 191034  ESV-40-EF
50 189353 ESS-50-EFD) 191038 ESV-50-EF
60 189357 ESS-60-EFD) 191042 ESV-60-EF
80 189361 ESS-80-EFD 191 046 ESV-80-EF
100 189365 ESS-100-EFD 191050 ESV-100-EF
T RN

15 189334 ESS-15-END -

20 189338 ESS-20-END 191023 ESV-20-EN
30 189342 ESS-30-END 191027 ESV-30-EN
40 189346 ESS-40-END 191031 ESV-40-EN
50 189350 ESS-50-END 191035 ESV-50-EN
60 189354 ESS-60-END 191039 ESV-60-EN
80 189358 ESS-80-END 191043 ESV-80-EN
100 189362 ESS-100-ENV 191047 ESV-100-EN
RERKE S

15 189336 ESS-15-ES -

20 189340 ESS-20-ES 191025 ESV-20-ES
30 189344 ESS-30-ES 191029 ESV-30-ES
40 189348 ESS-40-ES 191033 ESV-40-ES
50 189352 ESS-50-ES 191037 ESV-50-ES
60 189356 ESS-60-ES 191041 ESV-60-ES
80 189360 ESS-80-ES 191045 ESV-80-ES
100 189364 ESS-100-ES 191049 ESV-100-ES
RKEm U

15 189335 ESS-15-EU -

20 189339 ESS-20-EU 191024 ESV-20-EU
30 189343 ESS-30-EU 191028 ESV-30-EU
40 189347 ESS-40-EU 191032 ESV-40-EU
50 189351 ESS-50-EU 191036 ESV-50-EU
60 189355 ESS-60-EU 191040 ESV-60-EU
80 189359 ESS-80-EU 191044 ESV-80-EU
100 189363 ESS-100-EU 191048 ESV-100-EU

1) AEHEARML R AR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-59

HZESR

i



Y P A FESTO
ESSTIBASI 5% (ESVRLI A%, BELCRIATE, 1.5 4
ESS-..-B...
ESV_ _B : 1 - iﬁ’g?ﬁﬁl
""" -30..+180°C
O u
10..80 mm
Q
FEHEARSH
AR | EHTWRAE | B AR |fE-0.7barF  (MRAE | LB ER | RKEE Hig
%] 533 HE O 5 s 2 RV FMEZHL ESS ESV
[mm] [mm] IN] [cm’] [mm] [mm] (] (]
10 Bk 3 M4x0.7 7.4 4.7 0.380 20 4 1.8 -
20 PR 4 M6x1 14.3 12.9 1.600 40 6 6.7 1.9
30 20.3 26.2 4.070 80 8 9.9 3.6
40 25.2 52.3 8.870 90 9.5 18.7 9.8
50 31.8 72.6 14.230 150 11 24.7 13.9
= 80 W 5 M10x1.5 55 213.6 63.900 430 10 139 39
m.’
ol D BB PR NI
o D B AR
2.1 B oK BE A H1
pu=-0.7 bar; Ra=7 pmpstfIMi) S F[N]
i EHE O ESS-..-BN ESS-..-BS ESS-..-BU
[mm]
10 4.5 2.5 3
20 9.5 8 9.5
30 24.5 16 21.5
40 32.5 32.5 33
50 55.5 38 47
80 199.5 93 132.5
6/2.1-60 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



ESSTUM 2SI 4 (ESVANR %, BEBCRIATE, 1.5 4K FESTO

HZESR

N

R
ESS-10-B ESS-20/30-B ESS-40/50-B £SS-80-B
D4
D3 D4
D4 D1 o~ D3
D4 D3 - D1 ~
D3 b1 ~ S =< —
D1 -
— = L
— | g

= — 5 — i - N— 5 - - 4 [ N ]
1—7 See = 7_( T 1 _< T ] 27 < b=

D2 } D2 D2 | D2 |
WG 45 90 & TEZESN D1 D2 D3 D4 H1 L1 L2 T1 =

1] 1] 1]
ND

ESS-10-B... ESG-10-B... 2 15 M4x0.7 10 4 16 3 1 -
ESS-20-B.. ESG-20-B... 3 20 Méx1 15 6 20.6 2.4 2 -
ESS-30-B... ESG-30-B... 3 30 M6x1 17 8 24.6 34 2.5 -
ESS-40-B.. ESG-40-B... 3 40 M6x1 25 9.5 31.6 3.2 4 -
ESS-50-B... ESG-50-B... 3 50 M6x1 30 11 33.6 3.2 4 -
ESS-80-B... ESG-80-B... 6 30 M10x1.5 68 10 39 9.4 2 14
T REE
BRER O ESS ESV
[mm] RE ) 5 )
TSN
10 189374 ESS-10-BNV -
20 189378 [ESS-20-BND 191054 ESV-20-BN
30 189382 [ESS-30-BND 191057 ESV-30-BN
40 189386 ESS-40-BND 191060 ESV-40-BN
50 189390 ESS-50-BNY) 191063 ESV-50-BN
30 189394 [ESS-80-BND 191066 ESV-80-BN
FERR IS S
10 189376 ESS-10-BS -
20 189380 [ESS-20-BS 191056 ESV-20-BS
30 189384 [ESS-30-BS 191059 ESV-30-BS
40 189388 [ESS-40-BS 191062 ESV-40-BS
50 189392 [ESS-50-BS 191065 ESV-50-BS
30 189396 [ESS-80-BS 191068 ESV-80-BS
AU
10 189375 ESS-10-BU -
20 189379 ESS-20-BU 191055 ESV-20-BU
30 189383 ESS-30-BU 191058 ESV-30-BU
40 189387 ESS-40-BU 191061 ESV-40-BU
50 189391 ESS-50-BU 191064 ESV-50-BU
30 189395 ESS-80-BU 191067 ESV-80-BU

1) AEHEAR R AR

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 6/2.1-61




HZESR

N

ESSTUSEASNG 43 [ESVRIIR &%, BSCREE, 1.5 FESTO

TASH
ESS-..-BT-... B [—
» i
ESV-...BT -10..480°C 3
o
Bi)iid

O g
40 ..80 mm
N

EEHEARSH
WHER D [EHTRESL | Z2HRIRa FE-0.7 bar F i | LA /dF AR RY | W ki B it
|23 =Wl ESS ESV
[mm] IN] [mm] [cm?] [g] [g]
40 TR 4 Méx1 59 35 9.70 18 10.5
K 5 M10x1.5 9.71 19
- GV |pyiey 10.00 19
- G4 HMRE 9.73 20.5
50 R 4 Méx1 100 40 17.50 24 16.2
RS 5 M10x1.5 17.51 25
- GY4- |piey 17.80 25
- GYa S IRLL 17.53 26
80 Br% 5 M10x1.5 237 100 58.50 84.5 57.2
- GY4- |pyiey 58.50 87.5
- G4 HME 58.50 85.5

1 Bl TR R /NIE 1

6/2.1-62 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



ESSTUMLAIN A& (ESVRII A, BEZCRIETY, 1.5 FESTO
BARZH
R+
D4
D3
L_ D1 o
X1
<2 . 5
= j
| D2
T 4% 74 -5 D1 D2 D3 D4 L1 L2 T =€ =<
%) %) %) 1 2
ND
ESS-40-BT M6 36 3.45 15
M10
2.5 40 20 36.3 6.2 9 4
GY4 17
ESS-40-BT-I GY4 48.3 -
ESS-50-BT M6 38.05 3.45 15
2.5 50 M10 20 38.3 6.2 8 4
GY4 5.8 17
ESS-50-BT-I GY4 50.3 -
ESS-80-BT M10 6.2
53.3
2.5 80 GV 20 5.8 10.5 17 8
ESS-80-BT-I GY4 60.8 -
TR
WAL EE | R ESS ESV
ﬁm 5 LIRS =2 L=
40 M6 525989 ESS-40-BT-M61) -
M10 525990 ESS-40-BT-M10D -
GYa Py 525991 ESS-40-BT-GY4-11) -
GY4 525992 ESS-40-BT-G14) -
- - 526 006 ESV-40-BTD
50 M6 525993 ESS-50-BT-M6D -
M10 525994 ESS-50-BT-M10D -
GYa PR 525995 ESS-50-BT-GV4-11) -
GYa 525996 ESS-50-BT-G14) -
- - 526 007 ESV-50-BTD
80 M10 525997 ESS-80-BT-M10D -
GYa Py IR 525998 ESS-80-BT-GV4-11) -
GY4 525999 ESS-80-BT-G14) -
- - 526 008 ESV-80-BTD

1) AEHEARL AR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-63

HZESR

N



ESSHUSEASIG 43 [ESVRIIR 4%, WECREE, 3.5 4 FESTO

ESS-..-C... 1 A
ESV--C T & T IR
-30..+180°C
Bl
O un
10..50 mm
N
FEHEARSH
WA ER | EHTWRE | e AR |7E-0.7bar | WAEARD | THRAER | BokrE i
1%} X HRE D TS RV MR ESS ESV
[mm] [mm] [N] [cm3] [mm] [mm] [g] [g]
10 Bk 3 M4x0.7 6.9 3.9 0.290 25 3.3 1.6 -
20 B 4 Méx1 145 8.2 2.750 50 7 6.9 2.1
30 20.9 20.8 9.470 80 10.5 122 5.8
40 28.2 42.4 19.720 100 128 21.9 13
50 328 63.4 38.920 180 17.5 321 213
=
r 1) BT P i/ MIUE 4%
X ) B
it
B oK BE A H1

e
[N

pu=-0.7 bar; Ra=7 pmpstIMig S F[N]

% & Bk O ESS-..-CN ESS-..:CS
[mm]

10 1.5 1

20 6.5 7

30 11.5 11

40 47.5 13

50 49 45.5

6/2.1-64 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



3 P AN FESTO
ESSHUMASIR & [ESVRIN S, WeLCRENY, 3.5 498
HAZH
R+
ESS-10-C ESS-20/30-C ESS-40/50-C
D4
D4 p3 ~
D4 D3 o1, 3
03 D1 1 N,
D11, ~ =
—
. = —> _ 5 m
i - I ==~ -
D2 D2
W £ 7 & RAFEESIR D1 D2 D3 D4 H1 L1 L2 L3
%) %) %)
ND
ESS-10-C... ESG-10-C... 2 10 M4x0.7 10 3.3 12.7 3 8.7
ESS-20-C... ESG-20-C... 3 20 Méx1 15 7 23 2.4 16.4
ESS-30-C... ESG-30-C... 3 30 Méx1 18 10.5 34.3 3.4 26.2
ESS-40-C... ESG-40-C... 3 40 Méx1 25 12.8 39.6 3.2 31
ESS-50-C... ESG-50-C... 3 50 Méx1 30 17.5 48 3.2 39.4
WREBE
0 E AL O ESS ESV
[mm] R A R =
TR N
10 189398 ESS-10-CNY -
20 189 400 ESS-20-CNY 191071 ESV-20-CN
30 189 402 ESS-30-CNY 191073 ESV-30-CN
40 189 404 ESS-40-CNY 191075 ESV-40-CN
50 189 406 ESS-50-CNY 191077 ESV-50-CN
RERR I S
10 189399 ESS-10-CS -
20 189 401 ESS-20-CS 191072 ESV-20-CS
30 189 403  ESS-30-CS 191074 ESV-30-CS
40 189 405 ESS-40-CS 191076 ESV-40-CS
50 189 407 ESS-50-CS 191078 ESV-50-CS

1) AEHEARL AR

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-65

HZESR

i



HZESR

N

ESSRUNG &, B

HARSH

ESS-..-0..

Yrhe

FEERSH
R AR

[mm]

‘1‘ iR B T
-10..+70°C

T S

LRI

s UKl

[mm]

1£-0.7 bar F iy
=Wl
(N]

W A ALY

[cm’]

FESTO

4x10

4x20

6x10

6x20

8x20

8x30

10x30

A 4

Méx1

0.29

2

0.064

0.57

3.4

0.112

0.35

2.9

0.106

0.74

5.9

0.196

0.89

8

0.256

1.36

10.9

0.376

2.23

15.2

0.350

15x45

20x60

25x75

30x90

A 5

M10x1.5

4.84

32

1.570

23.8

9.12

62.8

3.690

30.8

14.67

92.5

6.700

46.8

21.83

134.4

10.170

55.3

1) S AR

pu=-0.7 bar;
W SSE LA

[mm]

Ra =7 pmirf i 73 F [N]

K

|

4x10

3.5

4x20

4.5

11

6x10

8.5

12

6x20

9

12.5

8x20

11

13

8x30

17

13.5

10x30

23

16

15x45

43

35

20x60

116

63

25x75

125.5

115

30x90

201

134.5

6/2.1-66

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




ESSRUNG &, B

FESTO

R+
ESS-4x10 ...10x30-0 ESS-15x45 ...30x90-0
==k (==)>
D1 o
5« - .
D |
< L
M [ i L_ <<<WJ -
B2 B2
W £ 7 & RAFEESIR B1 B2 D1 D3 D4 L1 L2 L3 T1 =
@ @
ND
ESS-4x10-0... ESG-4x10-0... 4 10 3 Méx1 9 11.1 44y 7 0.8 -
ESS-4x20-0... ESG-4x20-0... 4 20 3 Méx1 9 11.1 4.4 7 0.8 -
ESS-6x10-0... ESG-6x10-0... 6 10 3 Méx1 9 11.1 4.4 7 1 -
ESS-6x20-0... ESG-6x20-0... 6 20 3 Méx1 9 11.1 4.4 7 1 -
ESS-8x20-0... ESG-8x20-0... 8 20 3 Méx1 9 11.1 4.4 7 1 -
ESS-8x30-0... ESG-8x30-0... 8 30 3 Méx1 9 11.1 4.4 7 1 -
ESS-10x30-0... ESG-10x30-0... 10 30 3 Méx1 9 11.1 4.4 7 1.1 -
ESS-15x45-0... ESG-15x45-0... 15 45 6 M10x1.5 - 25.5 11 18.5 2.5 12
ESS-20x60-0... ESG-20x60-0... 20 60 6 M10x1.5 - 263 11 19.3 3.2 12
ESS-25x75-0... ESG-25x75-0... 25 75 6 M10x1.5 - 28 11 21 3.7 12
ESS-30x90-0... ESG-30x90-0... 30 90 6 M10x1.5 - 28.5 11 215 3.7 12
R
W% SR ESS
[mm] R e
T AR N
4x10 189 408  ESS-4X10-ONY
4x20 189 409  ESS-4X20-ONY
6x10 189410 ESS-6X10-OND
6x20 189 411 ESS-6X20-OND
8x20 189412 ESS-8X20-OND
8x30 189 413  ESS-8X30-ONY
10x30 189 414 ESS-10X30-ONV
15x45 189 415 ESS-15X45-ON)
20x60 189 416 ESS-20X60-ONV
25x75 189 417 ESS-25X75-ONV)
30x90 189 418  ESS-30X90-ONY)

1) AEHEARML AR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-67

HZESR

N



HZESR

N

ESSHYSX &M & /ESVRIIE 4%, #TB FESTO
ESS-..-GT-... i 1 —
ESV-..-6T -10..+80°C
bl
i O un
30..100 mm
Y
EEHEARSH
WHER @ [EHTRESL | 2R FE-0.7 bar F i | LA /dF AR RY | W ki B i
i RS ESS ESV
[mm] IN] [mm] [cm’] [s] [s]
30 Bk 4 Méx1 36 26 2.3 12 4.2
ks 5 M10x1.5 13
- G-I I 14
- GY8 AMELL 13
40 R 4 M6x1 64 35 5.1 14 5.7
ks 5 M10x1.5 15
- GV Py IBLL 5.4 14.5
- G4 HMRE 5.1 16
50 Bk 4 Méx1 97 40 11.2 17 9.2
ks 5 M10x1.5 18
- GV | IRLL 11.5 18
- G4 HMRE 11.2 21
60 RS 5 M10x1.5 134 75 123 20 10.7
_ GVa- | IBLL 19.5
- G4 HMRE 21
80 R 5 M10x1.5 245 100 28.0 28 30.9
- G4 -y 12 61
- G4 HMRE 60
100 K 5 M10x1.5 375 135 53.2 86.5 58.9
_ GVa- | IBLL 89.5
- GYa S IBEL 87.5

1 Bl TR R /DMIE 1

6/2.1-68

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




ESSHY S Y &% [ESVRIN 4%, BB

FESTO

R+
D4
D3
: D1 ~
L_ —
=<1
:’_ <~
X2 -
= |
D2
% £ 76 2 D1 D2 D3 D4 L1 L2 T =€ =€
] ] o] 1 2
ND
ESS-30-GT M6 27.55 3.45 15
M10 6.2 17
2.5 30 20 27.8 3.5 4
GYs 4.7 15
ESS-30-GT-I GYs 36.8 -
ESS-40-GT M6 29.55 3.45 15
M1 29.8 6.2
2.5 40 0 20 4 5.5 4
GY4 30.2 5.8 17
ESS-40-GT-1 GY4 42.2 -
ESS-50-GT M6 32.05 3.45 15
M1 2. 2
2.5 50 0 20 323 6 8 4
GY4 32.7 5.8 17
ESS-50-GT-1 GY4 44.7 -
ESS-60-GT M10 34.3 6.2
5.5 60 GY% 20 34.7 5.8 6 17 4
ESS-60-GT-1 GY4 45.7 -
ESS-80-GT M10 6.2
43.3
5.5 80 GY% 25 5.8 7.5 22 8
ESS-80-GT-I GY4 54.7 -
ESS-100-GT M10 47.8 6.2
5.5 100 GY% 25 48.2 5.8 9 22 8
ESS-100-GT-I GY4 59.2 -

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-69

HZESR

i



HZESR

N

ESSHY# = If 44 [ESVEIIR &%, #TB FESTO

TR
WAL EE | R ESS ESV
?nm] 5 5 5 5
30 Mé 525968 ESS-30-GT-M61) -

M10 525969 ESS-30-GT-M10D -

GYs PYIRLL 525970 ESS-30-GT-Gl4-1V -

GY8 525971 ESS-30-GT-G1/8D -

- - 526 000 ESV-30-GTD
40 M6 525972 ESS-40-GT-M6D -

M10 525973 ESS-40-GT-M10D -

GYa Py IR 525974 ESS-40-GT-GV4-ID -

GY4 525975 ESS-40-GT-G4D -

- - 526 001 ESV-40-GTD
50 M6 525976 ESS-50-GT-M6D -

M10 525977 ESS-50-GT-M10D) -

GYa Py IR 525978 ESS-50-GT-G4-ID -

GY4 525979 ESS-50-GT-G4D -

- - 526 002 ESV-50-GTD
60 M10 525980 ESS-60-GT-M101 -

GYa PYIBEL 525981 ESS-60-GT-GV4-1D -

GY4 525982 ESS-60-GT-GY4D -

_ - 526 003 ESV-60-GTD
80 M10 525983 ESS-80-GT-M10D) -

GYa Py IR 525984 ESS-80-GT-GU4-ID -

6Ya 525985 ESS-80-GT-G/41 -

- - 526 004 ESV-80-GTD
100 M10 525986 ESS-100-GT-M10) -

GYa PYIRLL 525987 ESS-100-GT-G/4-1V) -

GY4 525988 ESS-100-GT-GV/4D -

- - 526 005 ESV-100-GTV

1) AEHEARL R AR

6/2.1-70 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



I ENy FESTO

Wb RO EAER
) TR AE

WA IR 2 W] T8
ATk

W LRI 2 BB T AT
IRAE A B B8t ) 2 T

Wi P AE O

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 6/2.1-71



N EEAUR

HESN

TR

7= i S

P2 TR 2SR £ Festo FLA< TN W] §¢,

=

HZETJRESG
YA, IRAERLE I 2000 A

B RARRER, A% WEREE:

T AR ] SN B T4 9 BAR T - 15 F L B AR
ES = 5 PRI BB
Pif AL BB
- 5 R LAY
- A R[] AW B S P

ki)

- TR GIuga A b

)

6/2.1-72

FESTO

RBRARIZEH, AOERE X IR 4L T B UK
WISME. MBAR B R R, 9 R TR
e, WHMER A ARG ER RS TREE, WA T AR
W OORBSCE, MBEMREAME  RIF R FHEER.

ar D B g — R ) |

> 6/2.1-6

W IR AR
W) R A R R

WA Xl A [ B S R T
T P L2 W

W EEAR I BT T RN AT
A

iR i) Nz S B R0

{Eo

VWA ESH

q!ifﬂ
& =

.|.

A B A A ESWA
()

1Lk & ESF
(TE)

i

(T3

.l.
g

W ESS + W ESV
&

Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



HESN

FEAE—-K

BSR4 VAS/VASB

IR[E, WEE

B R A AR E R, AFFR
T AR [ SR 1) A Y A 7
ES

LRV S S F I 0 A [ 3 B R L T
- 15 Pk f E A T P L2 W
PRUERY, MARBIAIE SRS WERARBA T T RN AT
# /4

- 2REEEANE: BRARGIE I U BRI A
g FERRA

- SFREARE AR, T
TR, DURRER T AR
TERR AL DL B AR IS, VT2
NGRS

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005

FESTO

> 6/2.1-76

6/2.1-73



I 4% VAS/VASB
F B — W

T SE FE BRSO A

BVAS: FHf£1..125mm
VASB: E#£8..125mm

W GRKE R DG T BT LA
AR AF:

W SR SEREE N ARF, IUER
Rt R I

W

DAY ISV

e — S R TATE B A
WAk, I — AR Z AR
B, SRR RS
R

w4 L2 ORI I

UE 83k UK
W R
W i e miT 360° g

HEGAEHE BN A%E
m ik
W
LR 22
LETN
W &%
WK

FALA S AR R BRI &
TR B

6/2.1-74

THERIBE (NBR)
W ENG IR T /R

&R (PUR)
B i i
WP IAR, BAERR

6/3.1-3

6/4.1-8

R
m
m it
m Gt
m
m e

Wb AR R KR R G A
WL
W R R EAR

RRE (SI)
i O 5
N T AT

R BEA M VAL

WM P TS A — P A
FEZE, AMNTWEES T2
16 0 2 e

HEEHA AD

BRI AE RS () i
FEFT IR L

FESTO

6/4.1-6

6/4.1-13

Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



0 4% VAS

FESTO

5
VAS 30 Y NBR
il
VAS | Wk
HRER O [mm]
1 1
2 2
5 5
8 8
10 10
15 15
30 30
40 40
55 55
75 75
100 100
125 125
EERA
M3 M3 o
M5 M5 o
Y8 GYs 4y
Ya GYa IBLY
EZ] G3/8 4y
#H 8t
NBR | THE#i
PUR RN
N FERR I
ERR 3
W REMAEIES N
I RBARE Y

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-75

HZESR

i



HZESR

N

% & VAS FESTO

. 1 TR
-20..+200°C
O ur
1..125mm
EEEARSH
WHRER D |4afs | BEEED |ZEh [AFER | AR |(HEREE  |70%EBEXE |HE
HiZ D B B S

[mm] NBR PUR S|

[mm] [mm] IN] lg] lg] lg]
1 BB M3 BaGER: 0.4 0.8 55¢5 0.035 1 - -
2 TR, M3 1 1.6 5545 0.14 11 - -
5 B, PRl | M5 1.5 4 555 0.9 2 - -
8 M51) 2 5.5 73 1.6 4 4 2
10 M5 2 8 73 4.5 3 3 3
15 GYs 3 12 73 7.9 11 11 6
30 Gls 3 25 73 34 13 13 7
40 GVa 4 32 73 56 26 27 13
55 GY4 4 44 73 106 32 32 16
75 GY4 4 60 73 197 76 78 36
100 GVa 4 85 73 397 138 142 67
125 GYs 7 105 73 606 152 148 148
1) VAS-SMS-S HFEIHRAE Bk, AT 0 3 mm DRACAE, AT Bl
7S¢ S0
YRR VAS-..-NBR | VAS-...PUR | VAS-...S!
TAEA B KA
B ] -20...+80 [-20..+60 [-40..+200
Tt 65 ok 25 4% (RCD |2

1) TR 2, K4 Festo 940 07047k
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl 5 2l T30 55 A o 4% fk

6/2.1-76 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



0 4% VAS

BRI 1 FAEZE pIR R

8

-15-1/8

7

/

6

-10-M5

FN]

/
/T -8-M5
4

74 P L~
-5-M5
"7 T

— -2-M3

0 4
0 -01

-1-M3
-03  -05  -07
Apy [bar]

ek
VAS-8

s
o

VAS-8

- N W »~» U 00 N O o

o

0,0005 0.001
v

0,0015

VAS-125

VAS-125

‘5

/

/

4

05 10
v

15

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

600 / -125-3/8
500 /
400 -100-1/4
£ 1300 pd
/ 4
/ ~75-1/4
200 ) 4 >
100 / ,/ 7 -55-1/4
/ L— -40-1/4
[ ————T— -30-1/8
0 —
0 -01 -03 -05 -07
Apy [bar]
VAS-15..100
VAS-15
VAS-30 VAS-40 VAS-55
Sl N ||
2 / VAS-75
. / /
7
7
| yd
=|s | / VAS-100
VR4 —
; I ,/ e L~
2 /| A ]
T
VA
0 0,05 0.1 015

VI

6/2.1-77

HZESR

i



HZESR

N

% & VAS FESTO

R+
VAS-8-M5-S VAS-..-NBR/-PUR VAS-..:S|
135 D D
M5 D1 D1,
= =< ~
d| <«
-

1.5

" _\\ﬁﬂ i
(TT1)' (L 1]

[ -
\s  sln - /I»J\
Lﬁ,} D2 L#J
Bl sk, TSR 3 mm MRSE

L3
L

fUE=S ‘ D ‘ D1 ‘ D2 ‘ L ‘ L1 ‘ L2 ‘ 13 ‘ =
%} %}

VAS-..-NBR

VAS-1-M3-NBRD M3 0.9 1 6.6 5 3 3.6 4.5
VAS-2-M3-NBRD M3 1 2 9 5 3 6 4.5
VAS-5-M5-NBR M5 1.5 5 16.5 11.5 4 13 8
VAS-8-M5-NBR M5 2 8 19.2 11.5 4 15.7 8
VAS-10-M5-NBR M5 2 10 19.2 11.5 4 15.7 8
VAS-15-1/8-NBR GYs 3 15 20 12 4.7 15.3 13
VAS-30-Y/-NBR GYs 3 30 21.5 12 4.7 16.8 13
VAS-40-Y/4-NBR GYa 4 40 32.5 19 5.8 24.7 17
VAS-55-Y4-NBR GYa 4 55 35.5 19 5.8 27.7 17
VAS-75-Y4-NBR GY4 4 75 29 18 5.8 21.2 17
VAS-100-V4-NBR GYa 4 100 29 18 5.8 21.2 17
VAS-125-3&-NBR G¥s 7 125 36 20 6 30 19
VAS-..-PUR

VAS-8-M5-PUR M5 2 8 19.2 11 4 15.7 8
VAS-10-M5-PUR M5 2 10 19.2 11 4 15.7 8
VAS-15-1/8-PUR GYs 3 15 20 12 4.7 15.3 13
VAS-30-Y8-PUR GYs 3 30 23 12 4.7 16.8 13
VAS-40-Y4-PUR GYa 4 40 31.5 19 5.8 23.7 17
VAS-55-%4-PUR GYa 4 55 34.5 19 5.8 26.7 17
VAS-75-Y4-PUR GYa 4 75 29 18 5.8 21.2 17
VAS-100-V4-PUR GYa 4 100 29 18 5.8 21.2 17
VAS-125-3/-PUR G¥s 7 125 39 20 6 30 19
VAS-..-S

VAS-8-M5-SI7) M5 2 8 19.2 11.5 5 14.2 8
VAS-10-M5-Sl M5 2 10 19.2 11.5 5 14.2 8
VAS-15-Y&-S| GYs 3 15 20 12 6.5 13.5 13
VAS-30-Y&-S| GYs 3 30 21.5 12 6.5 15 13
VAS-40-4-S| GYa 4 40 30.5 17 8 22.5 17
VAS-55-Y4-S| GYa 4 55 33.5 17 8 25.5 17
VAS-75-Y4S| GYa 4 75 28 14 8 20 17
VAS-100-1/4-Sl GYa 4 100 28.5 14.5 8 20.5 17
VAS-125-3/-SI G¥s 7 125 36 16.5 9 27 19

1 A ST S,

6/2.1-78 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



0 4% VAS

FESTO

TR

4% B2 IR TR KA REAR R

[mm] 5 5 5 5 5 5

1 M3 173437 VAS-1-M3-NBR - -

2 M3 173438 VAS-2-M3-NBR - -

5 M5 173439  VAS-5-M5-NBR - -

8 M5 34588  VAS-8-M5-NBR 36135  VAS-8-M5-PUR 160 988  VAS-8-M5-SI
10 M5 173 440 VAS-10-M5-NBR 173 441  VAS-10-M5-PUR 173442 VAS-10-M5-S|
15 Gle 36142  VAS-15-14-NBR 36136  VAS-15-18-PUR 158973 VAS-15-1&-S|
30 Gls 34587  VAS-30-1&-NBR 36137  VAS-30-18-PUR 158 974 VAS-30-1-S
40 GY4 36143  VAS-40-14-NBR 36138  VAS-40-14-PUR 158 975  VAS-40-14-SI
55 GY4 36144  VAS-55-14-NBR 36139  VAS-55-14-PUR 158976 VAS-55-14-SI
75 GY4 36145  VAS-75-14-NBR 36140  VAS-75-%4-PUR 160989  VAS-75-14-SI
100 GY4 34586  VAS-100-14-NBR 36141  VAS-100-V4-PUR 160 990  VAS-100-1/4-SI
125 6% 152605 VAS-125-33-NBR 152606 VAS-125-38-PUR 160991 VAS-125-35-SI
] ) i

8 [ M5 - | [12612  VAS-8-M5-S HE

ARE AR R I

8 M5 183508 VAS-8-M5-NBR-CT 183511 VAS-8-M5-PUR-CT -

15 Gle 183509 VAS-15-14-NBR-CT 183512 VAS-15-18-PUR-CT -

30 Gls 183510 VAS-30-1/3-NBR-CT 183513  VAS-30-1/8-PUR-CT -

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-79

HZESR

i



HZESR

N

T B0 2% VASB FESTO

A

VASB - 30 - Y - NBR

e

VASB | i B0 Ak

HRER O [mm]

8 8

15 15

30 30

40 40

55 55

75 75

100 100

125 125

HEER

M5 | M5 s

%] GYs 4y

Ya GYa IBEY

3 G3/8 24y

R

NBR | THE#E

PUR | %M

Sl FERR I
AR 4L 2B
N

6/2.1-80 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B £ VASB

FESTO

; 1 T OHETEH
-20..+200°C
O un
8..125mm
FEERSH
REER O |G | EEED | | A%ER [ AARE | HIREE  |70%HEE |HE
HiE O I A IBE 5 1
[mm] NBR PUR S|
[mm] [mm] N] [g] [g] [g]
8 BASBEORL M5 wrGEE |2 5.5 73 1.6 4 4 2
15 FIEs, ¥ |GYe 3 12 73 7.9 11 11 6 =
30 ORI, |GV 3 25 73 34 15 15 9 r
40 1.5 4N 7 4 32 73 56 30 30 16 ﬁ
55 GY4 4 44 73 106 42 42 26
75 7 4 60 73 197 95 95 53 21
100 7 4 85 73 397 170 170 95
125 GYa 7 105 73 606 207 194 194
7338 i
IR VAS-..-NBR | VAS-..-PUR | VAS-..-SI
TAES B KA
B ] -20...+80 [-20..+60 [-40..+200
Tt 65 ok 25 4% (RCD |2

1) TR 2, K4 Festo 940 07047k
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AF BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl S 2l 50 55 A o 4o ik

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 6/2.1-81



HZESR

N

T B0 2% VASB FESTO

HEW 1 FAIEEE pulIER
600 / -125-3/8
500 7/
400 -100-1/4
=300 ,/
200 /| / 75114
//
-55-1/4
100 /// / |1
| A -40-1/4
——T— -30-1/8
0 H%—‘ -15-1/8
-8-M5
0 -0 03 -05 -07
py [bar]
R A
VASB-8 VASB-15...100
10 1o VASB-15  VASB-30 VASB-40 VASB-55
9
5 9
< 8
7 i
’ | inse-s ; | / /
v
S ‘/ 6 I / /
= ~ | / 1/ VASB-75
4 s
3 -1 4 [/
2 P I/ / |
>z 3 VASB-100
1 Z 2 / | ——
1 / — |
0 0.0005 0.001 0.0015
VI ——
0 001 0.05 0,10 0,15 0.20 0.25 0.30
v
VASB-125
. VASB-125
//
<
4
//
"4
3
= ,/
2
Pl
v
1
0 05 10 15
VI

6/2.1-82 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



o0 &% VASB

FESTO

R+
VASB-..-NBR/VASB-..-PUR VASB-..-S|
D D
D1 . |D1
< 19 < G o
I 1) B
m - "
} D2 \ \ D2
fUE=S ‘ D ‘ D1 D2 ‘ L ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 ‘ =
@ @
VASB-..-NBR
VASB-8-M5-NBR M5 0.5 8 225 115 3.5 19 8
VASB-15-Y&-NBR GYa 3 15 25.5 12 47 208 13
VASB-30-&-NBR GYa 3 30 34 12 47 29.3 13
VASB-40-V4- NBR [ 4 40 43 16 5.8 37.2 17
VASB-55-V4- NBR GVa 4 55 52 16 5.8 46.2 17
VASB-75-%4-NBR [ 4 75 435 16 5.8 37.7 17
VASB-100-V4-NBR GVa 4 100 435 16 5.8 37.7 17
VASB-125-3/-NBR G¥s 7 125 60 20 6 54 19
VASB-..-PUR
VASB-8-M5-PUR M5 0.5 8 225 115 3.5 19 8
VASB-15-V&-PUR GYa 3 15 25.5 12 47 208 13
VASB-30-Y&-PUR GYa 3 30 34 12 47 29.3 13
VASB-40-Y4-PUR [ 4 40 43 16 5.8 37.2 17
VASB-55-Y4-PUR GYa 4 55 52 16 5.8 46.2 17
VASB-75-Y4-PUR [ 4 75 435 16 5.8 37.7 17
VASB-100-V4-PUR GYa 4 100 43,5 16 5.8 37.7 17
VASB-125-%&-PUR G¥s 7 125 60 20 6 54 19
VASB-.-S|
VASB-8-M5-S|1) M5 2 8 22.5 11.5 5 17.5 8
VASB-15-V&-S| GYa 3 15 25.5 12 6.5 19 13
VASB-30-V4S| GYa 3 30 34 12 6.5 27.5 13
VASB-40-4- S| [ 4 40 43 17 8 35 17
VASB-55-14-S| GYa 4 55 52 17 8 m 17
VASB-75-Y4-Sl [ 4 75 435 14 8 355 17
VASB-100-V4-S| GYa 4 100 43,5 14 8 355 17
VASB-125-%&-SI G¥s 7 125 60 16.5 9 51 19

D A ST S,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

6/2.1-83

HZESR

i



HZESR

N

T B0 2% VASB FESTO

HARSH

TRBE

WAERO | TR HAN REAZIE

[mm] e rE  me rE  He

8 M5 35410 VASB-8-M5-NBR 35417 VASB-8-M5-PUR 160992 VASB-8-M5-SI
15 GY8 35411 VASB-15-15-NBR 35418 VASB-15-Y5-PUR 158 977 VASB-15-V45-S|
30 GY8 35412 VASB-30-Y5-NBR 35419 VASB-30-Y5-PUR 158 978 VASB-30-V5-SI
40 GY4 35413 VASB-40-Y4- NBR 35420 VASB-40-Y4- PUR 158 979  VASB-40-V4- SI
55 GY4 35 414 VASB-55-Y4- NBR 35421 VASB-55-Y4- PUR 158980 VASB-55-V4- Sl
75 GY4 35415 VASB-75-Y4- NBR 35 422 VASB-75-Y4- PUR 160993 VASB-75-V4- Sl
100 GY4 35416 VASB-100-V4-NBR 35423 VASB-100-4-PUR 160 994 VASB-100-Y4- S|
125 G3/8 152609 VASB-125-3/3-NBR 152610 VASB-125-3/3-PUR 160 995 VASB-125-3/-SI
R ARG

8 M5 183 514 VASB-8-M5-NBR-CT 183 517 VASB-8-M5-PUR-CT -

15 GY8 183515 VASB-15-18-NBR-CT 183518 VASB-15-Y5-PUR-CT -

30 GY8 183516 VASB-30-18-NBR-CT 183519 VASB-30-Y8-PUR-CT -

6/2.1-84 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




	真空气爪
	主要特性一览
	产品概览

	真空气爪ESG
	主要特性一览
	产品概览
	技术参数
	主要技术参数
	订货数据


	吸盘支座ESH
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据



